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PËRMBAJTJA E LËNDËS 
 

 

I. Drejtimet dhe përparësitë në luftën kundër kriminalitetit për vitin 2020 
 

 Respektimi i të drejtave të njeriut;  

 Të miturit dhe grupet vulnerabël, si të pandehur dhe viktima;  

 Bashkëpunimi ndërinstitucional;  

 Bashkëpunimi ndërkombëtar;  

 Përdorimi i metodave speciale hetimore dhe hetimet proaktive;  

 Informacion mbi zbatimin e udhëzimeve të Prokurorit të Përgjithshëm; 

 Informacion statistikor mbi çështjet penale që lidhen me procesin e verifikimit të 

Integritetit të Personave që zgjidhen, emërohen ose ushtrojnë Funksione Publike;  

 Të dhëna për temat dhe numrin e trajnimeve të prokurorëve dhe oficerëve të policisë 

gjyqësore, apo të përbashkëta me policinë e shtetit; 

 Problematikat e hasura.  

 

II. Analiza e treguesve të kriminalitetit dhe punës se prokurorisë për vitin 2020 
 

 Volumi i punës në hetim;  

 Çështje të përfaqësuara në gjykatë;  

 Treguesit kryesor të punës së prokurorisë Dibër për vitin raportues;  

 Të dhëna në lidhje me njoftimet për veprat penale;  

 Të dhëna në lidhje me masat e sigurimit personal e pasuror;  

 Treguesit e ekzekutimit të vendimeve gjyqësore të formës së prerë;  

 Kriminaliteti sipas shtrirjes territoriale të njësive administrative në kompetencë të 

prokurorisë Dibër;  

 Kriminaliteti sipas peshës/përhapjes së veprave penale;  

 Kriminaliteti sipas strukturës së Kodit Penal (krime- kundërvajtje).  

 

III. Treguesit statistikorë 2 vjeçar të veprave penale sipas strukturës së Kodit Penal 
 

 Treguesit statistikorë për numrin e procedimeve të regjistruara, numrin e procedimeve të 

dërguara për gjykim, numrin e të pandehurve dhe personave nën hetim të regjistruar, 

numrin e të pandehurve dërguar për gjykim, numrin e të pandehurve të dënuar.  

 

IV. Analiza e treguesve të efektivitetit të punës së prokurorisë Dibër për vitin 2020 
 

 Treguesi i efektivitetit në gjykimin dhe në dënimin e të pandehurve;  
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 Të dhëna për gjykimet e posaçme ;  

 Të dhëna mbi llojet dhe masat e dënimeve;  

 Të dhëna sociale dhe demografike për të pandehurit;  

 Të dhëna për të pandehurit e mitur;  

 

V. Të dhëna lidhur me marrëdhëniet juridiksionale me autoritetet e huaja 
 

VI. Të dhëna për ngarkesën e punës për çdo prokuror dhe oficer të policisë gjyqësore  
 

VII. Informacion mbi administrimin e prokurorisë 
 

 zbatimi i buxhetit, marrëdhëniet me median dhe publikun, rregullsia e mbajtjes se 

regjistrave dhe raporteve, respektimi i disiplinës në punë dhe etikës së punonjësve etj.  

 

VIII. Drejtimet dhe përparësitë në luftën kundër kriminalitetit për vitin pasardhës dhe 
rekomandime: 
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KREU I  
 
Drejtimet dhe përparësitë në luftën kundër kriminalitetit për vitin 2020 
 

Prokuroria pranë Gjykatës së shkallës së pare Dibër, si organ i ndjekjes penale, analizon në këtë 

raport veprimtarinë e punës të periudhës  një vjeçare për vitin 2020, gjendjen e kriminalitetit në 

territorin ku ushtron juridiksionin dhe veprimtarinë e saj, përmbushjen e detyrimeve ligjore dhe 

Kushtetuese si Institucion dhe të prokurorëve që e përfaqësojnë atë, arritjet, problemet dhe 

mangësitë e evidentuara, si dhe përcaktimin e prioriteteve dhe drejtimeve kryesore për rritjen e 

performancës në veprimtarinë e saj në të ardhmen.  

 

Gjatë vitit 2020, Prokuroria e rrethit gjyqësor Dibër ka ushtruar veprimtarinë e saj në mbështetje 

dhe respektim të plotë të dispozitave kushtetuese dhe ligjore, si dhe ato që burojnë nga 

marrëveshjet ndërkombëtare dypalëshe dhe shumëpalëshe, të ratifikuara me ligj nga Kuvendi i 

Republikës së Shqipërisë. Ushtrimi i kësaj veprimtarie kushtetuese dhe ligjore, ashtu siç edhe do 

të analizohet në vijim të këtij raporti, është kryer bazuar në një angazhim maksimal të të gjithë 

stafit të kësaj prokurorie, duke ndjekur dhe respektuar njëkohësisht urdhrat dhe udhëzimet ë 

Prokurorit të Përgjithshëm të Republikës së Shqipërisë.  

 

Në fokus të veprimtarisë të punës së Prokurorisë së rrethit gjyqësor Dibër, ka qenë lufta dhe 

ndëshkimi i krimeve kundër autoritetit të shtetit dhe krimit të organizuar, si fenomene te përhapura 

që kanë qenë dhe janë pengesë në zhvillimin e vendit dhe të shoqërisë në përgjithësi.  

 

Kështu ne Prokurorinë e rrethit gjyqësor Dibër për vitin 2020, janë referuar nga policia e shtetit 

dhe nga subjekte të tjera, 15 raste për veprën penale të “Shpërdorimit të detyrës” parashikuar nga 

neni 248 të Kodit Penal. Gjithashtu është dërguar përgjykim 1 procedim penal për veprën penale 

të “Shkeljes së barazisë së pjesmarrësve në tendera apo ankande publike” parashikuar nga neni 

258 i Kodit Penal, në ngarkim të 10 të pandehurve.  

 

Për sa i përket grup veprave penale në lidhje me krimin e organizuar dhe krimet e rënda, janë 

regjistruar për vitin 2020, gjithsej 17 procedime penale  për veprën penale të “Prodhimit dhe shitjes 

së narkotikëve” parashikuar nga neni 283 dhe 283/a të Kodit Penal. Nga këto 2 procedime penale 

është kërkuar dërgimi për gjykim, për 4 është kërkuar pushimi dhe për 11  procedime vazhdon 

hetimi.   

  

Për sa i përket grup veprave të pastrimit të parave, janë regjistruar 10 procedime penale për veprën 

penale të parashikuar nga neni 287 të Kodit Penal, për të cilat vazhdojnë hetimet, pasi ato shtrihen 

në territorin e vendit dhe jashtë.  
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1.1 RESPEKTIMI I TË DREJTAVE TË NJERIUT  
 

Prokuroria e rrethit gjyqësor Dibër, ka pasur si përparësi në veprimtarinë e saj respektimin e të 

drejtave të njeriut, mbrojtjen e këtyre të drejtave në rast të cënimit të tyre, si mbrojtjen e të 

drejtës mbi pronën private dhe publike nga veprimet e paligjshme etj, duke bashkëpunuar edhe 

me institucionet e tjera vendore dhe qendrore me qëllim hetimin e veprave penale ne këtë fushë, 

në kohë sa më të shpejtë dhe parandalimin e pasojave kriminale.  

 

Respektimi i të drejtave të ligjshme të qytetarëve dhe mbrojtja e lirive themelore të tyre duke 

garantuar në çdo rast procedim të drejtë, të barabartë e të rregullt ligjor, është detyrim 

kushtetues i prokurorisë.  Të drejtat janë respektuar gjatë hetimeve paraprake dhe në mënyrë të 

veçantë në zbatimin e kushteve dhe kritereve ligjore në kërkimet për caktimin e masave të 

sigurimit dhe të dënimit, duke u nisur  nga parimi i ligjshmërisë dhe proporcjonalitetit.   

 

1.2 TË MITURIT DHE GRUPET VULNERABËL, SI TË PANDEHUR DHE VIKTIMA  
 
Qëllimi i Prokurorisë pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër përgjatë vitit 2020, me hyrjen në 

fuqi të ligjit nr.37/2017 datë 30.03.2017 “Kodi i Drejtësisë Penale për të mitur” ka qenë promovimi 

dhe mbrojtja efektive e të drejtave për të miturit në konflikt me ligjin, viktima, dëshmitar të veprave 

penale dhe të miturit që nuk kanë mbushur moshën për përgjegjësi penale.  

 

Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër gjatë vitit 2020 ka regjistruar gjithsej 15 

procedime penale me 13 të pandehur, 9 nga të cilët të mitur (9 meshkuj dhe 0 femra), 5 të grup 

moshës 14-16 vjeç dhe 4 të grup moshës 16-18 vjeç, në rastet e tjera  i mituri ka qenë viktimë ose 

dëshmitar. 

 

Të miturit në konflikt me ligjin janë hetuar në gjendje të lirë dhe në një rast përkatësisht për nenin 

88 të Kodit Penal është caktuar ndaj të miturit masa e sigurimit “Detyrim për t’u paraqitur në 

policinë gjyqësore” parashikuar nga neni 234 i Kodit Penal, në zbatim të neneve 81-87 të Kodit të 

Drejtësisë Penale për të Mitur.  

 

Prokurorët pranë Prokurorisë Dibër, janë angazhuar në sesione trajnuese me qëllim rritjen 

profesionale, kryesisht në lidhje me ndryshimet që ka pësuar legjislacioni pena procedural dhe 

material si dhe në fushën e drejtësisë penale për të mitur 

 

Gjithashtu në kuadër të vendimit nr.255 datë 19.12.2018 të Komisionerit për Mbrojtjen nga 

Diskriminimi, vlen të theksohet se Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër në 

vazhdimësi është angazhuar në garantimin e përmbushjes së të drejtave për personat me aftësi të 

kufizuara viktimë apo person nën hetim duke garantuar prezencën e mbrojtësit dhe të psikologut, 

zbatimin korrekt të masave të sigurimit për të pandehurit me probleme të shëndetit mendor duke 

u angazhuar çdo një vit në verifikimin e kushteve të masave mjekësore të caktuara më herët. 
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1.3 BASHKËPUNIMI NDËRINSTITUCIONAL  
 
1.3.1 Raporti me Prokurorin e Përgjithshëm te Republikës  

   

Gjatë vitit 2020, Prokurori i Përgjithshëm, ka nxjerrë disa urdhra dhe udhëzime, zbatimi i të 

cilëve ka qenë në fokus të prokurorëve me qëllim mbarëvajtjen e punës së prokurorisë dhe 

zbatimin korrekt të ligjit penal procedural. Këto urdhra dhe udhëzime janë punuar edhe me 

oficerë të policisë gjyqësore.   

 

1.3.2 Raporti me Drejtoritë përkatëse në Prokurorinë e Përgjithshme  

  

Nga ana e Prokurorisë së rrethit gjyqësor Dibër, për vitin 2020, bashkëpunimi me Drejtoritë 

përkatëse në Prokurorinë e Përgjithshme, ka qenë korrekt duke u angazhuar maksimalisht në 

përmbushje e detyrave qe parashikon ligji. Komunikimet me të shpeshta kanë qenë me Drejtorinë 

e inspektimit, ndihmës për subjektet e posaçme, mbrojtjes së dëshmitarëve, burimeve njerëzore, 

studimeve dhe projekteve për verifikimin e subjekteve të ndryshëm  dhe përgatitjen e 

informacioneve për problematika të caktuara si dhe Drejtorinë e Marrëdhënieve Juridiksionale me 

Jashtë, për rastet e ekstradimeve, njohjes së vendimeve penale të huaja dhe ekzekutimit të letër-

porosive të ardhura nga jashtë shtetit. Kështu ka pasur 14 raste të ekzekutimit të letër-porosive nga 

jashtë shtetit, me objekte te ndryshme, si kryerjen e veprimeve hetimore të kërkuara, njoftimin e 

shtetasve të ndryshëm për vendimet e dhëna ndaj tyre nga gjykatat e vendeve të tjera, etj.  

  

1.3.3 Raporti me Drejtorinë Vendore të Policisë Dibër dhe Komisariatet e Policisë Dibër dhe 
Bulqizë  

  

Bashkëpunimi me këto Institucione ka qenë shumë i ngushtë, për një qëllim të përbashkët, 

parandalimin e krimeve, evidentimin dhe dokumentimin e tyre, vënien e autorëve para 

përgjegjësisë penale dhe ndëshkimin e tyre sipas ligjit me qëllim, parandalimin e përgjithshëm 

dhe të posaçëm të veprave penale në të ardhmen.  

 

Numri më i madh i procedimeve penale të regjistruara, rrjedh nga referimi e strukturave të 

policisë së shtetit, gjithsej 813 referime të veprave penale nga 828 që është totali i materialeve 

të referuara. Një kujdes i veçantë i është treguar dhënies së udhëzimeve dhe detyrave për 

oficerët e policisë gjyqësore ne strukturat e policisë së shtetit që janë deleguar për hetimin e 

çështjeve penale te referuara nga ana e tyre.  

 

1.3.4 Raporti me Gjykatën e rrethit gjyqësor Dibër:  
  

Bashkëpunimi me Gjykatën, ka qenë korrekt dhe i bazuar me pavarësinë e secilit organ. 

Prokurorët kane qenë korrekt në paraqitjen e tyre në seancat gjyqësore si për sa i përket etikës 

ashtu edhe përfaqësimit të çështjeve. Nuk ka pasur raste të evidentuara nga ndonjë gjyqtar në 
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lidhje me sjelljen, etikën, paraqitjen apo përfaqësimin e akuzës nga ana e prokurorëve në 

Gjykatë. Është koordinuar puna në rastet e trajnimit të përbashkët të prokurorëve dhe 

gjyqtarëve.  

  

1.3.5 Raporti me Institucionet e tjera:  
  

Një bashkëpunim reciprok ka pasur edhe me institucionet e tjera lokale dhe qendrore, si me 

Zyrën Përmbarimore, Zyrën e Shërbimit të Provës, IEVP Burrel etj, në nxjerrjen në kohë të 

urdhrave të ekzekutimit të vendimeve penale nga ana e prokurorit, në mbikëqyrjen në 

vazhdimësi të ekzekutimit dhe zbatimit të dënimeve penale, kohën e provës etj. Vetëm për vitin 

2020, janë nxjerrë ne zbatim të vendimeve gjyqësore, 180 urdhra ekzekutimi nga ana e 

prokurorit, lidhur me dënimet e burgim, me gjobë, dënimet alternative, provat materiale dhe 

shpenzimet procedurale (144 urdhra më pak se në vitin 2019).  

  

Institucionet e tjera kanë qenë bashkëpunuese, janë kthyer në kohë përgjigjet e kërkesave të 

organit të prokurorisë në funksion të hetimit të procedimeve penale etj. Janë organizuar takime 

me faktorët e tjerë për sensibilizimin e opinionit për të dhënë ndihmën e duhur në parandalimin 

e veprave penale në marrëdhëniet familjare, në ndikimin pozitiv të grupeve vulnerabël, sidomos 

të të miturve për të mos kryer vepra penale, etj.  

 
1.4 BASHKËPUNIMI NDËRKOMBËTAR 
 
Bashkëpunimi me autoritetet gjyqësore ndërkombëtare, është arritur nëpërmjet Ministrisë së 

Drejtësisë dhe Drejtorisë së Marrëdhënieve Juridiksionale me Jashtë në Prokurorinë e 

Përgjithshme. Siç u theksua më sipër, prokurorët kanë qene korrekt dhe të shpejtë në 

ekzekutimin e letër-kërkesave të ndryshme të autoriteteve të huaja gjyqësore, si në njoftimin e 

dëshmitarëve, njoftimin e të pandehurve, njoftimin e vendimeve penale të gjykatave të huaja, 

etj.    

 
1.5 PËRDORIMI I METODAVE SPECIALE HETIMORE DHE HETIMET PROAKTIVE 

 
Gjatë vitit 2020, në Prokurorinë e rrethit gjyqësor Dibër, ka marrë masa për realizimin e  

përgjimeve të telekomunikimeve për të gjitha çështjet ku plotësoheshin kushte dhe kriteret 

ligjore dhe në disa prej tyre ka pasur rezultate të mira në interes të hetimit.  

 

Në të ardhmen mendojmë se do të intensifikohet puna në drejtim të përdorimit të këtyre 

metodave speciale të hetimit, duke qenë se krimi i organizuar dhe krimi në përgjithësi po 

avancon dhe po bëhet sa më konspirativ.  
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1.6 INFORMACION MBI ZBATIMIN E UDHËZIMEVE TË PROKURORIT TË 
PËRGJITHSHËM 

 
Në zbatim të nenit 42 germa “g”, të ligjit nr.97/2016 “Për organizimin dhe funksionimin e 

Prokurorisë në Republikën e Shqipërisë”, janë marrë masat, brenda mundësive objektive, për 

zbatimin efektiv të Udhëzimeve të Përgjithshme të Prokurorit të Përgjithshëm.  

 

1.7 Informacion statistikor mbi çështjet penale që lidhen me procesin e verifikimit të 
Integritetit të Personave që zgjidhen, emërohen ose ushtrojnë Funksione Publike; 

 
Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër ka regjistruar një procedim penal për veprën 

penale të “Falsifikimit të formularëve, vulave apo stampave” parashikuar nga neni 190/1 i Kodit 

Penal që lidhen me procesin e verifikimit të Integritetit të Personave që zgjidhen, emërohen 
ose ushtrojnë Funksione Publike, e cila është dërguar për gjykim dhe i pandehuri është dënuar. 
 
1.8 Të dhëna për temat dhe numrin e trajnimeve të prokurorëve dhe oficerëve të policisë 

gjyqësore, apo të përbashkëta me policinë e shtetit; 
 
Prokurorët e Prokurorisë pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër janë angazhuar në mënyrë të 

vazhdueshme në sesione trajnuese të organizuara nga Shkolla e Magjistraturës, Prokuroria e 

Përgjithshme apo aktorë të tjerë të angazhuar në trajnimin e gjyqtarëve dhe prokurorëve, me qëllim 

rritjen profesionale të tyre.  

 

1.9 Problematikat e hasura.  
 

Një problematikë e evidentuar dhe e vazhdueshme në raport me Shërbimet e Policisë 

Gjyqësore, është përgatitja profesionale e tyre, për sa i përket hetimit të çështjeve të deleguara 

në raport me zbatimin e ligjit procedural në kryerjen e veprimeve hetimore që lë për të 

dëshiruar. Sidomos me ndryshimet e pësuara në Kodin e Procedurës Penale, janë evidentuar 

raste të moszbatimit të neneve 34/a e 34/b të këtij Kodi, etj. Janë të shpeshta rastet kur nuk 

respektohet afati i lënë nga prokurori për kryerjen e veprimeve hetimore, ku në lidhje me këtë 

problematikë është kërkuar rritja e kontrollit nga drejtuesit e seksioneve.   

 

Problem konstant për prokurorinë Dibër mbetet mungesa e ekspertëve, kryesisht ekspertëve 

mjekoligjorë. Territori i Komisariatit të Policisë Bulqizë mbulohet nga një mjek i Spitalit 

Rajonal Burrel ndërsa për bashkinë Dibër nuk ka një mjek ligjor dhe rastet e ekspertimit 

mbulohen nga ana e Institutit të Mjekësisë Ligjore, ku bashkëpunimi ka qenë shumë i mirë, por 

për shkak të largësisë së bashkisë Dibër nga Tirana, në rastet me pasojë vdekjen, ku prezenca 

e mjekut ligjor është urgjente, mungesa e një eksperti të tillë sjell vështirësi jo të pakta gjatë 

kryerjes së veprimeve të para hetimore. 
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KREU II   
 
ANALIZA E TREGUESVE TË KRIMINALITETIT PËR VITIN 2020 
 
2.1 Volumi i punës në hetim për vitin 2020: 

 
Në Prokurorinë e rrethit gjyqësor Dibër, përgjatë vitit 2020, janë referuar 828 materiale kallëzuese 

që përbën një ulje prej rreth 141 materialesh, ne krahasim me vitin 2019, vit në të cilin janë referuar 

969 materiale kallëzuese.  

 

Gjatë vitit 2020, janë ndjekur në hetim gjithsej 998 procedime penale, 136 procedime me 
shumë se viti 2019, në të cilin janë ndjekur 862 procedime penale (Këtu përfshihen edhe 423 

procedimet penale të mbartura në vitin 2020 nga vitet e tjera). Për shkak të numrit të lartë, të 

materialeve kallëzuese të mbartura nga viti 2020 për në vitin 2021 (gjithsej 472 materiale 

kallëzuese), numri prej 998 procedimesh penale nuk pasqyron ngarkesën efektive të Prokurorisë 

Dibër për vitin 2020. Gjithashtu gjate vitit 2020 janë ndjekur edhe 20 hetime pasurore. 

 

Janë mbartur nga viti 2019 dhe nga vitet e kaluara për në vitin 2021, gjithsej 585 procedime nga 

422 procedime penale që ishin mbartur në vitin 2019 nga vitet e kaluara.   

 

Është vendosur mosfillimi për 212  referime dhe kallëzime penale te vitit 2020, 54 raste më 

shumë se në vitin 2019, ku ishte vendosur mosfillimi i procedimit penal për 185 

kallëzime/referime. Nuk ka pasur çështje te regjistruara për vepra penale te parashikuara ne 

Kodin Penal Ushtarak.  

  

Volumi i punës në hetim i organit të prokurorisë Dibër, për vitin 2019 paraqitet si vijon:   
  

 

Procedime penale 

 

Nr. 
i procedimeve 

 

Persona 
nen hetim 

 

Të pandehur 

 

Të 
arrestuar 

Të mbartura  nga viti 2019 423 151 83 0 

Të regjistruara vitit 2020 539 205 177 3 

Të rifilluar të pushuara 4 2 2 0 

Të rifilluar të pezulluara 0 0 0 0 

Të ardhur me transferim 32 13 27 0 

Gjithsej 998 371 289 3 
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Volumi i punës në hetim i organit të prokurorisë Dibër, ndër vite, paraqitet si vijon:   
 
 

Viti Procedime penale te 
hetuara  
(te mbartura + te 

regjistruara rishtaz) 

Materjale 
kallzuese te 
mosfilluara 

Materjalle kallzuese te 
mbartura per vitin 
pasardhes 

Totali i 
ceshtjeve 
te 
trajtuara 

2016 837 236 105 1178 

2017 855 386 43 1284 

2018 858 215 212 1285 

2019 862 158 439 1459 

2020 998 212 471 1681 

 
 
2.2 Çështje të përfaqësuara në Gjykatën e rrethit gjyqësor Dibër: 
 

Gjatë vitit 2019, nga Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër, është ngritur dhe 

përfaqësuar akuza në gjykatë në emër të shtetit, duke përfshirë këtu edhe çështjet e mbartura 

në gjykim, për 304 çështje me 371 të pandehur 4 prej të cilëve me masë sigurimi “Arrest në 

burg”.  

 

Viti  Çështje të përfaqësuara në gjykim Të pandehur Të arrestuar 

2016 367 428 52 

2017 363 411 28 

2018 465 520 21 

2019 386 444 38 

2020 304 371 4 
 

Rezulton se gjatë vitit 2020 janë përfunduar në gjykim  gjithsej 205 çështje penale me 234 te 

pandehur, ku në krahasim me vitin 2019 ku janë përfunduar 247 çështje penale me 282  të 

pandehur, rezulton se ka një rrënje  të numrit të çështjeve të përfunduara në gjykim nga viti 2019 

në vitin 2020. 

 

Gjithashtu gjatë vitit 2020 janë paraqitur në gjykatë 160 kërkesa për vleftësim arresti dhe caktim 

Mase Sigurimi, apo vetëm kërkesë për caktimin e Masës së Sigurimit. Ndërkohë rezulton se 

përgjatë vitit 2019 janë paraqitur në gjykatë 129 kërkesa të tilla, me një rritje nga viti 2019 në 
vitin 2020.  
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2.3 Treguesit kryesor të punës së prokurorisë Dibër vitin 2020: 
 

2.3.1 PROCEDIME PENALE TË REGJISTRUARA 
 

Nga të dhënat statistikore, rezulton se gjatë vitit 2020, janë regjistruar rishtazi 539 procedime 

penale, janë rifilluar 4 çështje të pushuara, 0 çështje të pezulluara, 5 çështje që u janë bashkuar 

procedimeve të tjera si dhe kanë ardhur për kompetencë nga prokurori të tjera 32 procedime penale. 

Sikurse u sqarua edhe më sipër për shkak të numrit të lartë të materialeve kallëzuese të pa-trajtuara  

të mbartura nga viti 2020 dhe vite të tjera për në vitin 2021 (gjithsej 472 materjale), materjale për 

të cilat nuk ka një urdhër regjistrimi apo një vendimmarrje për mosfillimin si procedim penal të 

materjalit kallëzues, themi se numri prej 539 procedimesh penale të regjistruara rishtaz përgjatë 

vitit 2020 nuk pasqyron ngarkesën efektive të Prokurorisë Dibër për vitin 2020 

 
2.3.2 MOSFILLIMET 
 

Në lidhje me referimet dhe kallëzimet për të cilat është vendosur mosfillimi, nga të dhënat 

statistikore, rezulton se në vitin 2020, është vendosur mosfillimi i procedimit për 212 referime dhe 

kallëzime penale, 54 vendime më pak se në vitin 2019 ku është vendosur mosfillimi i procedimit 

penal për 153 materiale kallëzuese.   

 

Pjesa më e madhe e mosfillimeve ka qenë për veprat penale kundër shëndetit si rrahja. Ky tregues 

shpjegohet ndër të tjera me faktin se ndodhemi para veprave penale të cilat ndiqen me ankim, për 

të cilat prokuroria nuk është organ i ndjekjes penale, si dhe rasteve kur fakti nuk parashikohet nga 

ligji si vepër penale. 

 

2.3.3 PROCEDIMET PENALE TË PUSHUARA 
 
Gjatë vitit 2020 Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër ka vendosur pushimin ose 

ka kërkuar pushimin para Gjykatës së shkallës së parë Dibër për 120 çështje me 64 persona nën 

hetim, 60 çështje më shumë se në vitin 2019, pra ka një rritje të vendimeve të pushimit apo 

kërkesave për pushim.  

 

Viti  Çështje të pushuara Per. Nen hetim Të arrestuar 

2016 175 109 - 

2017 255 78 - 

2018 133 52 - 

2019 60 20 - 

2020 120 64 - 

 

Në të gjitha këto procedime penale janë kryer veprime hetimore të plota dhe në çdo rast është 

bërë njoftimi i vendimit të pushimit si kallëzuesit, institucioneve apo individëve, dhe palëve të 

interesuara.   
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Nga 120 çështje penale të pushuara rezulton se në 56 raste prokurori ka proceduar më paraqitjen 

e kërkesës për pushim e çështjes para Gjykatës së shkallës së parë Dibër në bazë të nenit 328/1 

dhe 329/a të Kodit të Procedurës Penale, ka vendosur pushimin për 64 kundërvajtje penale. 

 

Duke ju referuar statistikës  për grup-veprat penale  për të cilat është regjistruar procedimi 

penal, rezulton se është vendosur ose kërkuar pushimi si më poshtë:  

 

Kreu II “Veprat Penale kundër personit” 
 

Nga ana jonë janë pushuar ose është kërkuar pushimi në gjykatë për 29 çështje me 18 persona 

nën hetim, ku rezulton se numrin më të lartë të çështjeve e zë vepra penale e “Plagosjes së lehtë 

me dashje” parashikuar nga neni 89 i Kodit penal, me 10 çështje. 

  

Kreu III “Veprat Penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike” 
 

Nga ana jonë janë pushuar ose është kërkuar pushimi në gjykatë për 17 çështje, ku rezulton se 

numrin më të lartë të çështjeve e zë vepra penale e “Shkatërrimit të pronës me zjarr” 

parashikuar nga neni 151 i Kodit penal, me 6 çështje. 

 

Kreu IV “Veprat Penale kundër mjedisit” 
 

Nga ana jonë janë pushuar 23 çështje me 13 persona nën hetim, të gjitha të regjistruara për  veprën 

penale të “Prerjes së paligjshme të pyjeve” parashikuar nga neni 205 i Kodit penal. 

 

Duhet sqaruar se VKM-ja nr.108, datë 27.01.2009 “Për kriteret e cilësimit të shkeljeve, me pasoja 

të rënda në pyje” përcakton rastet se kur dëmtimi apo prerja e pyjeve do të konsiderohet me pasoja 

të rënda, element i cili shërben për kualifikimin e faktit si vepër penale ose si kundërvajtje 

administrative. Sa më sipër nga ana jonë pasi janë administruar aktet e ekspertimit teknik vlerësues 

në lidhje me llojin e dëmit, i përcaktuar nga eksperti sipas parashikimeve të VKM-së së sipërcituar, 

është vendosur marrja e personit në përgjegjësi penale ose pushimi i çështjes. Për të gjitha rastet 

kur është vendosur pushimi i çështjes nga ana jonë janë marrë masa për referimin e rastit tek 

Inspektorati Shtetëror i Mjedisit, Pyjeve dhe Ujërave për marrjen e masave administrative në 

bazë të nenit 38 të ligjit nr.9385 datë 04.05.2005 “Për pyjet dhe shërbimin pyjor” dhe ligjit 

nr.5/2016 “Për shpalljen e moratoriumit në pyje në Republikën e Shqipërisë”. 

 

Duhet theksuar se masa e dënimit me gjobë është shumëfish më e lartë për kundërvajtjen 

administrative, për të cilën aplikohet një gjobë prej 5 milion lekësh në bazë të ligjit nr.5/2016 “Për 

shpalljen e moratoriumit në pyje në Republikën e Shqipërisë” se sa për kundërvajtjen penale ku 

në bazë të nenit 34 të Kodit penal masa e dënimit me gjobë mund të jetë nga 50 mijë deri në 3 

milion lekë. 
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Kreu VIII “Krime kundër autoritetit të shtetit” 
 

Nga ana jonë janë pushuar ose është kërkuar pushimi në gjykatë për 49 çështje me 31 persona nën 

hetim, ku rezulton se numrin më të lartë të çështjeve e zë vepra penale e “Shkelja e rregullave të 

qarkullimit rrugor” parashikuar nga neni 290 i Kodit Penal me 8 çështje 

 

Vlen të theksohet se ndryshimet që ka pësuar Kodi i Procedurës Penale me ligjin nr.35/2017 datë 

30.03.2017 kanë ndikuar dukshëm në rritjen e numrit të çështjeve të pushuara apo të çështjeve për 

të cilat kërkohet pushimi para gjykatës. Kështu neni 291 i Kodit të Procedurës Penale, i ndryshuar 

parashikon se: “Kur ekzistojnë rrethana që nuk lejojnë fillimin e procedimit, prokurori jep vendim 

të arsyetuar për mosfillimin e tij, brenda 15 ditëve nga regjistrimi i kallëzimit.” Ky afat i 

parashikuar nga legjislatori rezulton të jetë i pamjaftueshëm për administrimin e akteve, të cilat i 

shërbejnë një vendimmarrje të arsyetuar nga ana e prokurorit.  

 

Në një pjesë të mirë të rasteve mos-administrimi brenda afatit prej 15 ditësh të aktit të ekspertimit 

mjekoligjor  për viktimën e veprës penale, passjell regjistrimin e procedimit penal për vepra penale 

të tilla si neni 89, 289 apo 290 i Kodit penal, ku me administrimin e aktit arrihet në përfundimin 

se çështja në fakt duhet të pushohet për shkak se ndjekja penale nuk është kompetencë e organit 

të akuzës (neni 90 i Kodit Penal) ose nuk ka ardhur pasoja e kërkuar nga ligji. 

  

Gjithashtu në 15 raste është vendosur pushimi i çështjes në bazë të nenit 55, 56, 58 dhe 67 të ligjit 

nr.37/2017 “Kodi i Drejtësisë Penale për të miturit”, si edhe nenit 328 germa “f”, të Kodit të 

Procedurës Penale, për shkak se ndaj të miturit në konflikt me ligjin, është zbatuar masa e 

shmangies nga ndjekja penale. 

 

2.3.4 PROCEDIMET PENALE TE PEZULLUARA 
 
Prokuroria Dibër ka vendosur pezullimin e hetimeve në bazë të nenit 326 të K.Pr.Penale, për 51 

procedime penale, 42 procedime më pak se në vitin 2019, fakt i cili tregon rritjen e 

zbulueshmërisë  së autorëve të veprave penale.  

  

2.3.5 PROCEDIMET PENALE TË TRANSFERUARA 
 

Është vendosur transferimi për kompetencë për 8 procedime penale, 6 procedim penal më pak se 

në vitin 2019. Me hyrjen në fuqi të ligjit nr.37/2017 “Kodi i Drejtësisë Penale për të miturit” 

hetimi i çështjeve penale me të mitur në konflikt me ligjin, të mitur viktimë apo dëshmitar është 

realizuar nga Prokuroria pranë Gjykatës së shkallës së Parë Dibër  dhe jo  nga an e Prokurorisë së 

Rrethit Gjyqësor Tiranë, Seksionit të të Miturve, pas zgjidhjes së konfliktit të kompetencës nga 

ana e Prokurorit të Përgjithshëm. 

 

Sikurse është sqaruar më herët në pikën 2 të Kreut I të këtij raporti me hyrjen ne fuqi të ligjit 

nr.37/2017 datë 30.03.2017 “Kodi i Drejtësisë Penale për të mitur” dhe pas zgjidhjes së 
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mosmarrëveshjeve në lidhje me kompetencën për hetimin e çështjeve penale me të mitur në 

konflikt me ligjin apo të miturin viktimë, kompetenca lëndore për këtë kategori çështjesh është 

përcaktuar në varësi të kompetencës territoriale. Pra Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë 

Dibër ka hetuar të gjitha ngjarjet e ndodhura në territorin e saj ku subjekti i veprës penale ka qenë 

i mitur apo viktima ka qenë e mitur. 

 

 

3.2.6 ÇËSHTJE PENALE TË DËRGUARA PËR GJYKIM 

 

Pas përfundimit të hetimeve janë dërguar për gjykim pranë Gjykatës së rrethit gjyqësor Dibër, 234 

çështje, me 289 të pandehur, ndërkohë që në vitin 219 janë dërguar për gjykim 273 procedime.  

 

Rezulton se ka një rënie të dukshme të çështjeve të dërguara për gjykim, ku nga viti 2019 në vitin 

2020 ka një rënie të çështjeve të dërguara për gjykim prej 39 çështjesh 

 

Viti  Çështje të derg. per gjykim Të pandehur Të arrestuar 

2016 291 338 41 

2017 273 305 20 

2018 350 391 18 

2019 273 316 26 

2020 234 289 3 
 

Duke ju referuar veprave penale për të cilën janë akuzuar e dërguar për gjykim të pandehurit, 

rezulton si më poshtë :   

  

Kreu II “Veprat Penale kundër personit” Neni 76-133 i Kodit Penal; 
 

Nga ana jonë janë dërguar për gjykim 29 procedime penale, me 38 të pandehur, 2 çështje penale 

më pak se në vitin 2019. Pjesën më të madhe të këtyre veprave e përbëjnë veprat penale kundër 

familjes parashikuar nga neni 130/a i Kodit Penal me 16 çështje, numër më i lartë se viti 2019 me 

12 çështje.   

 

Ndërkohë rezulton të kemi një rënie të numrit të çështjeve të dërguara për gjykim për nenin 88 të 

Kodit Penal nga 2 çështje në vitin 2019 në 0 çështje në vitin 2020.  

  

Kreu III “Veprat Penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike” Neni 134-200 i Kodit 
Penal; 
 

Nga ana jonë janë dërguar për gjykim 33 procedime me 53 të pandehur. Evidentojmë se për nenin 

134 të K.Penal janë dërguar për gjykim 5 procedime. Ka një rënie të ndjeshme të çështjeve të 

dërguara për gjykim për veprën penale të “Mashtrimit në sigurime” parashikuar  nga neni 145 i 
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Kodit  Penal, nga 38 çështje në vitin 2017 në 5 çështje në vitin 2018, në 2 çështje në vitin 2019 

dhe në 0 çështje në vitin 2020. 

  

Për veprën penale të “Vjedhjes së energjisë elektrike” nga abonentët familjare, parashikuar nga 

neni 137/1 të Kodit Penal, gjithashtu konstatohet një rënie e dukshme, ku rezulton se janë dërguar 

për gjykim 2 çështje penale me 2 persona të pandehur, në gjendje të lire, 7 çështje më pak se viti 

2019.   

  

Për veprën penale të “Ndërtimit të paligjshëm” parashikuar nga neni 199/a/1 të Kodit Penal, 

janë dërguar për gjykim 15 çështje penale me 15 të pandehur të hetuar ne gjendje të lire, ndërsa 

për nenin 199/a/2 të Kodit Penal, janë dërguar për gjykim 5 çështje penale, me 5 persona të 

marrë në cilësinë e të pandehurit.  

 

Kreu VIII “Krime kundër autoritetit të shtetit” Neni 235-299 i Kodit Penal 
 

Prokuroria Dibër ka dërguar për gjykim 166 procedime penale me 192 të pandehur, ku duhet 

evidentuar një numër thuajse i barabartë i çështjeve të dërguara për gjykim nga viti 2019 në vitin 

2020.  

 

Për nenin 248 të Kodit Penal, janë dërguar për gjykim, 2 procedime penale me 5 të pandehur; për 

nenin 278 të Kodit Penal, 5 procedime penale me 5 të pandehur, për nenin 283/1/2 janë dërguar 

për gjykim 2 procedime me 2 të pandehur dhe  për nenin 284 të Kodit Penal janë dërguar për 

gjykim 2 procedime me 2 të pandehur. 

 

Për veprën penale të “Shkeljes së rregullave të qarkullimit rrugor” neni 290/2/3  të Kodit Penal, 

janë dërguar për gjykim 8 procedime penale me 9 të pandehur. Për nenin 291 i Kodit Penal, janë 

dërguar për gjykim, 50 procedime me 50 të pandehur, ndërkohë që në vitin 2019 janë dërguar për 

gjykim 27 çështje për nenin 291 të Kodit Penal.  

 

Për veprën penale të “Shkeljes së barazisë në tendera apo ankande publike” parashikuar nga neni 

258 i Kodit Penal, është dërguar për gjykim 1 procedime penale me 10 të pandehur.  

 

 

2.4  TË DHËNA NË LIDHJE MË NJOFTIMET PËR VEPRAT PENALE  
  

Gjatë vitit 2020, të dhënat në lidhje me njoftimet e veprave penale paraqiten si më poshtë: Nga 

prokurori nuk është filluar kryesisht asnjë procedim; nga nëpunësit publikë, janë depozituar 8 

kallëzime penale; nga shtetasit janë paraqitur 7 kallëzime; nga policitë e tjera është paraqitur 0 

kallëzim dhe në 828 raste të tjera, pra në pjesën dërrmuese, veprat penale janë referuar nga policia 

e shtetit.  
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2.5  TË DHËNAT NË LIDHJE ME MASAT E SIGURIMIT PERSONAL E PASUROR 
 
Nga personat nën hetim, mbi bazën e referimit të akteve paraprake kanë ardhur me masë te 

përkohshme, “arrest në flagrancë“ dhe “ndalim“ gjithsej 153 persona te dyshuar për kryerjen e 

veprave te ndryshme penale, 33 persona me shumë te arrestuar/ndaluar se në vitin 2019. 

 

Nga ana jonë është kërkuar caktim masë sigurimi shtrënguese ndaj 160 personave, ku për 60 

persona është kërkuar masa e sigurisë “Arrest në burg“ sipas nenit 238 të K.Pr.Penale; për 5 

persona është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “Arrest në burg” në mungesë; për 47 persona 

masa e sigurimit “Arrest në shtëpi” sipas nenit 237 të K.Pr.Penale, për 2 persona është kërkuar 

masa e sigurimit arrest me burg me afat dhe në 46 raste është kërkuar masa e sigurimit “Detyrim 

për t’u paraqitur në policinë gjyqësore“ sipas nenit 234 të K.Pr.Penale.  

 

Nga ana e Gjykatës për 49 persona është vendosur masa e sigurimit “Arrest në burg”; për 47 

persona “Arrest në shtëpi”, për 0 persona “Arrest në burg me afat”, për 5 persona është kërkuar 

caktimi i masës së sigurimit “Arrest në burg” në mungesë si dhe për 59 persona, është caktuar 

masa e sigurimit “Detyrim për t’u paraqitur në policinë Gjyqësore”.  

 

Nga një vështrim krahasues rezulton se në vitin 2019 ka një rrrritje të arrestimeve dhe të ndalimeve 

si dhe të masave të sigurimit të caktuara në mungesë në raport me vitin 2019, ndryshim i cili 

pasqyrohet në dy tabelat e mëposhtme. 

 

Viti 2018 

Lloji i masës 238 238 me afat 238 ne mungesë 237 234 Totali 

Prokurori 68 6 14 12 48 148 

Gjykata 55 7 14 21 51 148 

 
Viti 2019 

Lloji i masës 238 238 me afat 238 ne mungesë 237 234 Totali 

Prokurori 53 3 9 15 49 129 

Gjykata 44 0 9 21 55 129 

 
Viti 2020 

Lloji i masës 238 238 me afat 238 ne mungesë 237 234 Totali 

Prokurori 60 2 5 47 46 160 

Gjykata 49 0 5 47 59 160 
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2.6  TREGUESIT E EKZEKUTIMIT TË VENDIMEVE GJYQËSORE TË FORMËS SË PRERË 
 

Në vitin 2020, janë nxjerrë 168 urdhra ekzekutimi vendimesh penale, të dhëna nga Gjykata e rrethit 

gjyqësor Dibër, ku 28 urdhra janë nxjerrë për vendime dënimi me burgim, 54 urdhra per vendime 

dënimi me gjobë, 78 urdhra ekzekutimi për dënime alternative dhe 5 urdhra për masë mjekësore. 

Gjithashtu është urdhëruar ekzekutimi i vendimit të gjykatës në 12 raste për element që kanë të bëjnë 

me shpenzimet procedurale apo provat materiale të disponuara me vendim gjykate. 

 

 
 
2.7  KRIMINALITETI SIPAS SHTRIRJES TERRITORIALE TË NJËSIVE ADMINISTRATIVE 

NË KOMPETENCË TË PROKURORISË SË RRETHIT GJYQËSOR DIBËR: 
 
Bazuar në Ligjin Nr. 115/2014 “Për ndarjen administrativo-territoriale të njësive të qeverisjes 

vendore në Republikën e Shqipërisë”, Qarku i Dibrës përbëhet nga katër Bashki, të cilat janë: 

 

 Bashkia Dibër, e cila përbëhet nga qyteti i Peshkopisë dhe 14 njësi administrative, me një 

popullsi prej 77 199 (shtatëdhjetë e shtatë mijë e njëqind e nëntëdhjetë e nëntë) banorë; 

 Bashkia Bulqizë, e cila  përbëhet nga qyteti i Bulqizës dhe 7 njësi administrative me në 

popullsi prej 39 869 (tridhjetë e nëntë mijë e tetëqind e gjashtëdhjetë e nëntë) banorë; 

 Bashkia Mat, e cila përbëhet nga qyteti i Burrelit dhe 7 njësi administrative, me një popullsi 

prej 37 338 (tridhjetë e shtatë mijë e treqind e tridhjetë e tetë) banorë. 

 Bashkia Klos e cila përbëhet nga qyteti i Klosit me rrethinat e tij dhe 3 njësi administrative 

me një popullsi prej 20 356 (njëzet mijë e treqind e pesëdhjetë e gjashtë) banorë. 

 

Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër ushtron kompetencat e saj në territorin e 

Bashkive Dibër dhe Bulqizë, pra në bashkitë me numër më të madh popullsie, me një total për të 

dy bashkitë prej 117 068 (njëqind e shtatëmbëdhjetë mijë e gjashtëdhjetë e tetë) banorë. 

 

 

Urdhra ekzekutimi 

Burg Gjobë Neni 59 Neni 63 
 
Masë 
mjekësore 

 
Bashkim 
dënimesh 

Të 
tjera 

TOTALI 

Viti 2017 55 79 52 6 2 0 22 216 

Viti 2018 58 131 113 5 3 0 44 354 

Viti 2019 34 164 106 8 1 0 11 324 

Viti 2020 28 54 73 5 7 0 12 180 
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2.8  KRIMINALITETI SIPAS PESHËS/PËRHAPJES SË VEPRAVE PENALE DHE 

TENDENCAVE TË TYRE 
 

Në lidhje me tendencën e kriminalitetit, të përhapjes se veprave penale në përgjithësi apo me grup 

veprash penale të veçanta, rezulton se veprat penale me një shtrirje dhe përhapje më të madhe janë 

ato kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike.   

 

Evidentojmë se për nenin 134/1/2-142 të Kodit Penal, janë regjistruar 66 procedime penale; për 

nenet 143-149 të Kodit Penal, 2 procedime; për nenet 150-162 të Kodit Penal, 12 procedime; për 

nenet 171-179/b të Kodit Penal, 10 procedime, për nenet 180-182 të Kodit Penal, janë regjistruar 

3 procedime; Për nenet 186-196 të Kodit Penal, janë regjistruar 13 procedime; për nenet 199-200 

të Kodit Penal, janë regjistruar 37 procedime penale dhe për nenet 201-207 të Kodit Penal, janë 

regjistruar 20 procedime penale.  

  

Pas këtij evidentimi, duhen përmendur veprat penale që kanë të bëjnë  me krime kundër autoritetit 

të shtetit, respektivisht 303 procedime penale,  ku për nenet 235-247 të Kodit Penal, janë 

regjistruar 20 procedime; për nenet 248-260 të Kodit Penal, 17 procedime; për nenet 261-293/c  të 

Kodit Penal, 172 procedime dhe për nenet 294-299 të Kodit Penal, janë regjistruar 97 procedime 

penale (93 për veprën penale të kalimit të paligjshëm të kufirit).  

  

Veprat penale të drejtuara kundër shëndetit dhe jetës së personit. Rezulton se për vitin 2020 janë 

regjistruar 95 procedime penale, 30 procedime më shumë se viti 2019. Për nenet 76-85 të Kodit 

Penal, janë regjistruar 25 procedime; Për nenet 86-90 të Kodit Penal 32 procedime; Për nenet 93-
99 të Kodit Penal, 6 procedime; Për nenet 100-108 të Kodit Penal, 1 procedim; Për nenet 109-
112/2 të Kodit Penal, 7 procedime, Për nenet 113-123 të Kodit Penal, 4 procedime dhe për nenet 

124-130/a/4 të Kodit Penal, janë regjistruar 21 procedime penale.  

 

 

 
Veprat penale të grupuara 
sipas krerëve  

Nr. i procedimeve te regjistruara  

2017 2018 2019 2020 

Kr.I     Krime K/Njerëzimit  0 0 0 0 

Kr.II    V.P K/Personit  78 81 65 95 

Kr.III   V.P K/Pasurisë dhe 
Ekonomi  

333 238 213 145 

Kr.IV   V.P K/Mejdisit  5 18 33 20 

Kr.V    Krime K/Pavarës. R/K  --- --- --- ---- 

Kr.VI   Krime 
Cën/Marrdh.Shte  

--- ---- 
--- ---- 

Kr.VII   Akte Terroriste  --- --- --- ---- 

Kr.VIII  V.P K/Autorit.Shtetit  187 330 275 303 
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Kr.IX    V.P K/Drejtesisë  4 6 11 8 

Kr.X     V.P Prekin. Zgjedh. e 
Lira  

2 --- 
1 --- 

Kr.XI    V.P Kryera nga Band. 
Arm  

--- --- 
--- --- 

TOTALI  609 673 514 571 

 

Nga pasqyrimi i çështjeve penale të regjistruara gjatë vitit 2020 të ndara me grup vepra sipas 

krerëve rezulton se kemi një rënie të ndjeshme të veprave penale të kryera kundër pasurisë dhe në 

sferën e ekonomikë ku nga 238 materiale të regjistruara në vitin 2018, rezulton se në vitin 2019 

janë regjistruar vetëm 213 procedime për këtë grup veprash, ndërsa në vitin 2020 janë regjistruar 

vetëm 145 çështje.  

 

Kjo rënie është e ndjeshme ka ardhur kryesisht si rezultat i rënies së çështjeve të regjistruara për 

veprën penale të “Vjedhjes” parashikuar  nga neni 134 i Kodit  Penal, nga 94 çështje në vitin 2018,  

75 çështje në vitin 2019 në 60 çështje në vitin 2020. 

  

Për veprën penale të “Vjedhjes së energjisë elektrike” nga abonentët familjare, parashikuar nga 

neni 137/1 të Kodit Penal, gjithashtu konstatohet një numër në rënie, ku rezulton se është 

regjistruar vetëm 1 çështje penale, 9 çështje më pak se në vitin 2019.   

 

Një tendencë në rënie të dukshme të kriminalitetit gjatë vitit 2020, ka pasur kryerja e veprave 

penale kundër pronës, ku evidentohen 12 procedime penale, nga 43 çështje që janë hetuar gjatë 

vitit 2019.  

  

 150 151 152 154 155/1 157 159 160/1 161 

2017 3 28 3 - -  5 2 2 

2018 5 14 2 1 1 1 - - - 

2019 8 28 4 - - - 1 - 2 

2020 6 4 1 - - - - - 1 

 

Gjithashtu evidentohet një numër thuajse i barabartë çështjes, sa i përket veprës penale të 

“Drejtimit të automjetit në mënyrë të parregullt” neni 291 të Kodit Penal, numri i çështjeve të 

regjistruara në vitin 2017 është 27, në vitin 2018 janë regjistruar 69 çështje penale, në vitin 2019 

janë regjistruar 55 çështje dhe në vitin 2020 janë regjistruar 58 çështje.  

 

Rezulton se për nenin 297 të Kodit Penal, që është vepra penale e “Kalimit të paligjshëm të kufirit 

shtetëror” nuk ka një rënie të rasteve të evidentuara e të regjistruara, kështu janë regjistruar 93 

çështje gjatë vitit 2020, nga 123 çështje të regjistruara në vitin 2019.   
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2.9  Kriminaliteti sipas strukturës së Kodit Penal (krime-kundërvajtje).  
  
Në përgjithësi për vitin 2019, krimet kane qenë më të përhapura së kundërvajtjet penale. Kështu 

gjatë këtij viti janë hetuar gjithsej 998 procedime penale me 660 persona nën hetim apo të 

pandehur, ku sipas strukturës së Kodit Penal në 774 çështje me 445 të pandehur, veprat penale për 

të cilat është hetuar kanë qenë krime dhe për 224 çështje me 215 të pandehur veprat penale të 

hetuara kanë qenë kundërvajtje penale kryesisht për “Plagosjes së lehtë me dashje”, “Kalimit të 

paligjshëm të kufirit shtetëror” apo “Mosbindje ndaj urdhrit të punonjësit të policisë së rendit 

publik” parashikuar nga nenet 89, 297 dhe 242 të Kodit Penal..  

 

III. ANALIZA KRAHASIMORE 2 VJEÇARE E VEPRAVE PENALE SIPAS STRUKTURËS SË 

KODIT PENAL  
  

3.1  Në vitin 2020, janë regjistruar gjithsej në regjistrin e njoftimit të veprave penale 576 

procedime penale përfshirë procedimet e ardhura me transferim, ato të ndara dhe të 

bashkuara, me 422 persona nën hetim dhe të pandehur.   

 

3.2  Ndërsa në vitin 2019, janë regjistruar gjithsej në regjistrin e njoftimit të veprave penale 600 

procedime penale përfshirë procedimet e ardhura me transferim dhe ato të ndara, me 386 

persona nën hetim.  

    

3.3  Gjate vitit 2020, janë hetuar gjithsej 998 procedime penale me 371 persona nën hetim dhe  

317 persona të marre si të pandehur, nga të cilët 53 me masë sigurimi “Arrest në burg”. 

Këtu përfshihen procedimet e mbartuara, të rifilluara dhe të ardhura me transferim.  

 
3.4  Ndërsa gjate vitit 2019, janë hetuar gjithsej 862 procedime penale me 218 persona nën 

hetim dhe 289 persona të marre si të pandehur. Ketu perfshihen procedimet e mbartuara, 

të rifilluara dhe të ardhura me transferim.  

  

3.5  Për vitin 2020, janë dërguar për gjykim 234 çështje me 289 të pandehur.  

  

3.6  Për vitin 2019, janë dërguar për gjykim 350 çështje me 391 të pandehur. 

 

3.7  Për vitin 2019, janë përfunduar në gjykim 205 çështje me 234 të pandehur, ndërsa në vitin 

2019, janë përfunduar në gjykim 247 çështje me 282 të pandehur.  
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Tabelat me te dhënat krahasimore 2 vjeçare (2020-2021) e veprave penale sipas strukturës 
së Kodit Penal: 
 

                  
KRIME KUNDËR JETËS ME 

DASHJE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 
per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 
per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 76 Vrasja 1 1 0 4 3 0 0 0 0 5 

Neni 77 Vrasja për një 
krim tjetër           

Neni 78 Vrasja me 
paramendim 2 2 3 6 0 1 1 1 1 1 

Neni 78/a Vrasje per 
gjakmarrje 

     1 0 0 0 0 

Neni 79 Vrasja në 
rrethana cilësuese 

1 1 1 1 0      

Neni 79/a Vrasja e 
funksionarëve publikë 

          

Neni 79/b Vrasja e 
punonjësve të Policisë së 
Shtetit 

          

Neni 79/c Vrasja për 
shkak të marrëdhënieve 
familjare 

          

 
Neni 80 

          

Neni 81 Vrasja e foshnjës           

Neni 82 Vrasja në 
tronditje psikike 

          

Neni 83 Në kapërcim 
mbrojtjes nevojshme 

     1 1 3 3 3 

Neni 83/a Kanosje për 
hakmarrje/ gjakmarrje           

 
Neni 83/b Nxitja për 
gjakmarrje 

          

 
Neni 84 Kanosja 6 2 5 2 4 12 3 7 3 0 

Totali 10 6 9 13 7 15 5 11 7 9 

 
 

KRIME KUNDËR JETËS 
SHKAKTUAR ME 

PAKUJDESI 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. Pand 
denuar 

Neni 85 Vrasja nga 
pakujdesia 1 0 0 0 0 4 0 3 0 0 

Totali 1 0 0 0 0 4 0 3 0 0 
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VEPRA PENALE KUNDËR 
SHËNDETIT TË KRYERA ME 

DASHJE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proc. 
Regj 

Nr. 
Proc. 
për 

gjykim 

Nr. i 
Pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Për 

gjykim 

Nr. 
Pand 
dënua

r 

Nr. 
Proc. 
Regj 

Nr.  
proc. 
për 

gjyki
m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 
dënu

ar 

Neni 86 Tortura           

Neni 87 Tortura me pasoja të 
rënda 

          

Neni 88 Plagosje e rëndë me dashje 5 2 7 3 3 2 0 0 0 1 

Neni 88/a Plagosje e rëndë  në 
gjendje të tronditjes së fortë 
psiqike 

          

Neni 88/b Plagosje e rëndë  në 
kapërcim të mbrojtjes           

Neni 89 Plagosje e lehtë me dashje 14 5 10 5 3 28 5 35 7 5 

Neni 89/a           

Neni 90 Dëmtime të tjera      2 0 1 0 0 

Totali 19 7 17 8 6 32 5 36 7 6 

 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
SHËNDETIT TË KRYERA NGA 

PAKUJDESIA 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 91 Plagosje e rëndë nga 
pakujdesia 

1 0 0 0 0 
2 0 0 0 0 

Neni 92 Plagosja e lehtë nga 
pakujdesia 

2 0 0 0 0 
     

Totali 3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

 
 

VEPRA PENALE QË 
RREZIKOJNË JETËN DHE 

SHËNDETIN NGA 
NDËRPRERJA E 

SHTATZANISË OSE NGA 
MOSDHËNIA E NDIHMËS 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 93 Ndërprerja e 
shtatzanisë pa pëlqim të 
gruas 

     
     

Neni 94 Ndërprerja e 
shtatzanisë e kryer në vende 
dhe nga persona të paautoriz. 

     
     

Neni 95 Dhënia e mjeteve për 
ndërprerjen e shtatzanisë 
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Neni 96 Mjekimi i 
pakujdesshëm 

     1 0 0 0 0 

Neni 97 Mosdhënia ndihmë 
          

Neni 98 Mosdhënia e 
ndihmës nga kapiteni i anijes 

     
     

Neni 99 Shkaktimi i 
vetëvrasjes 9 0 0 0 0 5 0 0 0 0 

Totali 9 0 0 0 0 6 0 0 0 0 

 

 

KRIME SEKSUALE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 100 M. Sek/ homoseksuale 
me të mitur 1 0 1 0 0      

Neni 101 M. Sek/ homoseksuale 
me dhunë me të mitur të 
moshës  me 14-18 vjeç 

     
     

Neni 102 M. Seksuale me dhunë 
me të rritura           

Neni 102/a M. Homoseksuale 
me dhunë me të rritur           
Neni 103 M. Sek/ homoseksuale 
me persona te pazotë për t’u 
mbrojtur 

          

Neni 104  Marrëdhënie 
seksuale ose homoseksualeme 
kërkcënim me përdorimin e 
armës 

          

Neni 105 M. Sek/ homoseksuale 
duke shpërdoruar detyrën           
Neni 106 M. Sek/ homoseksuale 
me persona në  gjini ose në 
kujdestari 

          

Neni 107 M. Sek/ homoseksuale 
ne vende publike           

Neni 108 Vepra të turpshme           

Neni 108/a Ngacmimi Seksual      1 1 1 1 1 

Totali 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 

 
 

VEPRA PENALE 
KUNDËR LIRISË SË 

PERSONIT 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  procd 
per 

gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. Pand 
per  gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 109 Rrembimi ose 
mbajtja peng e personit 

          

Neni 109/a Rrembimi ose 
mbajtja peng e personit ne 
rrethana lehtesusese 
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VEPRA PENALE KUNDËR MORALIT 
DHE DINJITETIT 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Nr. 
Proce

d 
Regj 

Nr.  
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Neni 113 Prostitucioni           

Neni 114 Shfrytëzimi i prostitucionit           

Neni 115 Mbajtja e lokaleve për 
prostitucion 

          

Neni 117 Pornografia           

Neni 118 Dhunimi i varreve           

Neni 119 Fyerja           

Neni 120 Shpifja           
Neni 121 Ndërhyrje të padrejta  në jetën 
private           

Neni 121/a Përndjekja 1 2 1 2 2 4 0 3 0 0 

Neni 122 Përhapja e sekreteve vetjake           

Neni 123 Pengimi ose shkelja e 
fshehtësisë së korrespondencës           

Totali 1 2 1 2 2 4 0 3 0 0 

 
 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
FËMIJËVE, MARTESËS DHE 

FAMILJES 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr. 
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Neni 124 Braktisja e fëmijëve të 
mitur 2 2 2 2 0 2 2 2 2 0 
Neni 124/b Keqtrajtimi i të 
miturit 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 
Neni 125 Mosdhënia e mjeteve 
për jetesë           

Neni 109/b Shtrengimi me 
ane te kanosjes ose dhunes 
per dhenien e pasurise 

     4 0 1 0 0 

Neni 109/c Zhdukja me 
forcë 

          

Neni 110 Heqja e paligjshme 
e lirise 0 1 0 6 0 2 0 1 0 0 

Neni 111Rrembimi i 
avioneve, anijeve dhe 
mjeteve te tjera 

          

Neni 112 Dhunimi i baneses      1 0 0 0 0 

Totali 0 1 0 6 0 7 0 2 0 0 
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Neni 126 Mosnjoftimi i 
ndryhshimit të vendbanimit           
Neni 127 Marrja e padrejtë e 
fëmijës           

Neni 128 Ndërrimi i fëmijëve           
Neni 128/a Fshehja ose ndërrimi 
me dashje I fëmijës           
Neni 129 Shtytja e të miturve në 
krim           
Neni 130 Shtrëngimi ose pengimi 
për të bashkëjetuar ose për të 
zgjidhur martesë 

          

130/a Dhuna në familje 17 12 9 13 15 21 17 18 20 18 

Totali 19 14 11 15 16 21 17 18 20 18 

  
 

 
 

 

                                                           
1 Vecuar nga ky grup dhe trajtuar me vete trafiqet 

VEPRA PENALE KUNDËR 
LIRISË SË BESIMIT 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 131 Pengimi i veprimtarive 
të organizatave fetare 

          

Neni 132 Shkatërrimi ose 
dëmtimi i objekteve të kultit 

          

Neni 133 Pengimi i ceremonive 
fetare 

          

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

VJEDHJA E PASURISË1 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 134 Vjedhja 75 10 20 18 6 60 5 24 14 15 
Neni 135 Vjedhja e kryer duke 
shpërdoruar detyrën 

1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 
Neni 136 Vjedhja e bankave 
dhe e arkave të kursim. 

1 0 1 0 0 0 1 0 2 0 
Neni 137 Vjedhja e energjisë 
elektrike ose impulseve 
telefonike 

9 9 9 9 8 1 2 1 2 2 

Neni 137 /aVjedhja e rrjetit te 
komunikimeve elektronike           
Neni 138 Vjedhja e veprave të 
artit e kulturës           

Neni 139 Vjedhja me dhunë      2 1 5 5 0 

Neni 140 Vjedhja me armë 1 1 7 2 0 0 1 0 7 2 
Neni 141 Vjedhja  me pasojë 
vdekjen           
Neni 142 Sigurimi i mjeteve 
për vjedhje           

Totali 87 20 37 29 14 65 10 31 30 19 
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MASHTRIMET 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr. 
proc
ed 
per 

gjyki
m 

Nr. i 
pand

. 
Regj. 

Nr. 
Pand
. Per 
gjyki

m 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proc
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Neni 143 Mashtrimi      2 0 1 0 0 

Neni 143/a Skemat mashtruese dhe 
piramidale           

Neni 143/a/1 Manipulimi i tregut           
Neni 143/a/2 Përdorimi i paautorizuar 
dhe përhapja  e informacionit të 
privilegjuar 

          

Neni 143/a/3 Manipulimi i cmimeve 
dhe përhaPja e informacionit të rremë           
Neni 143/a/4  Paraqitja e të dhënave të 
rreme dhe shpërndarja e paautorizuar 
e tyre 

          

Neni 143/a/5 Regjistrimi i titujve në 
bursë në mënyrë të paautorizuar           

Neni 143/a/6 Fshehja e pronësisë           
Neni 143/a/7 Tregtimi i paligjshëm i 
titujve           

Neni 144 Mashtrimi në subvencione           
Neni 144/a           
Neni 145 Mashtrimi në sigurime 9 2 6 2 7      
Neni 146 Mashtrimi në kredi           
Neni 147 Mashtrimi për veprat e artit 
e të kulturës           
Neni 148 Botimi i veprës së tjetrit me 
emrin e vet           
Neni 149 Riprodhimi pa të drejtë i 
veprës së tjetrit           
Neni 149/a Shkelja e të drejtave të 
pronësisë industriale           
Neni 149/b Shkelja e të drejtave të 
topografisë së qarkut të 
gjysmëpërcuesit 

          

Totali 9 2 6 2 7 2 0 1 0 0 

 
 
 

SHKATËRRIMI I PRONËS 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 150 Shkatërrimi i pronës 8 0 2 0 0 6 0 1 0 0 
Neni 151 Shkatërrimi i pronës me 
zjarr 28 0 0 0 0 4 0 0 0 0 

Neni 152 Shkatërrimi i pronës me 
eksploziv 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 153 Shkatërrimi i pronës me 
përmbytje           
Neni 154 Shkatërrimi i pronës me 
mjete të tjera           
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Neni 155  Shkatërrimi i rrugëve           
Neni 156 Shkatërrimi i rrjetit 
elektrik 1 0 0 0 0      
Neni 157 Shkatërrimi i rrjetit të 
ujitjes           
Neni 158           
Neni 159 Shkatërrimi i rrjetit të 
ujësjellësit 1 1 1 1 0      
Neni 160 Shkatërrimi i veprave 
kulturore           
Neni 161 Shkatërrimi i pronës nga 
pakujdesia 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
Neni 162 Përplasja e mjeteve të 
transportit masiv           

Totali 44 1 3 1 0 12 0 1 0 0 

 
 
 

VEPRA PENALE TË 
KRYERA NË SHOQËRITË 

TREGTARE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 163 Përpilimi i 
deklaratave të rreme 

          

Neni 164 Shpërdorimi i 
kompetencave           

Neni  165 Falsifikimi i 
nënshkrimeve 

          

Neni 166 Emetimi i parregullt i 
aksioneve           

Neni 167 Mbajtja e padrejtë e 
dy cilësive 

          

Neni 168 Dhënia e 
informacioneve të rreme 

          

Neni 169 Zbulimi i sekreteve të 
shoqërisë 

          

Neni 170 Mosbërja e shënimeve 
të detyrueshme 

          

Neni 170/a  Punësimi i 
paligjshëm 

     1 0 0 0 0 

Neni 170/b Konkurrenca e 
paligjshme nëpërmjet dhunës 

          

Totali 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

 
 

V.P. NË LIDHJE ME 
USHTRIMIN E 

VEPRIMTARIVE 
BANKARE E 
FINANCIARE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni  170/c           

Neni  170/ç           

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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VEPRA PENALE NË LIDHJE 
ME TAKSAT E TATIMET 

2019 

 

 
2020 

Nr. 
Proced 
Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proecd 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 180 Fshehja e të ardhurave 4 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Neni 180/a           

Neni 181 Mospagimi i taksave 
dhe tatimeve 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 

Neni 181/a Moskryerja e 
detyrave nga organet tatimore           

Neni 182 Ndryshimi në aparatet 
matëse           

Neni 182/a           

Totali 5 0 0 0 1 3 0 0 0 0 

KRIME NË FUSHËN E 
DOGANAVE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 171 Kontrabanda me mallra të 
ndaluar 

     1 0 1 0 0 

Neni 172 Kontrabanda me mallra që 
paguhet akcizë 2 0 2 0 0 2 0 1 0 0 

Neni 173 Kontrabanda me mallra të 
licencuar           
Neni 174 Kontrabanda me mallra të 
tjera 3 2 1 2 2 6 1 0 1 0 

0Neni 175 Kontrabanda nga 
punonjës që lidhen me veprimtarinë 
doganore 

          

Neni 176 Kontrabanda e vlerave 
kulturore           

Neni 177 Kontrabanda me mallra me 
regjim të ndërmjetëm      1 0 0 0 0 

Neni 178 Tregtimi dhe transportimi i 
mallrave që janë kontrabandë 1 1 1 1 0      

Neni 179 Ruajtja apo depozitimi i 
mallrave kontrabandë 1 1 1 1 1 

     

Neni 179/a Mosdeklarimi në kufi i të 
hollave dhe i sendeve me vlerë      

     

Neni 179/b Thyerja, heqja, 
zëvendësimi i shenjave të sigurisë 
së autoriteteve doganore 
 

     
     

Neni 179/c Largimi i mallrave nga 
zonat doganore pa paguar 
detyrimet 
 

     
     

Neni 179/ç Kontrabanda e 
kapitenit, pilotit ose ekuipazhit 
 

          

Totali 7 4 3 4 3 10 1 2 1 0 
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FALSIFIKIMI I MONEDHAVE 
DHE LETRAVE ME VLERË 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 183 Falsifikimi i monedhave           
Neni 184 Falsifikimi i letrave me 
vlerë 

          
Neni 185 Prodhimi i mjeteve për 
falsifikim 

          

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 
 

FALSIFIKIMI I 
DOKUMENTEVE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 186 Falsifikimi i 
dokumenteve 1 1 0 1 1 8 0 3 0 0 

Neni 187 Falsifikimi i 
dokumenteve shkollore 2 1 0 2 2      

Neni 188 Falsifikimi i 
dokumenteve shëndetësore           

Neni 189 Falsifikimi i 
letërnjoftimeve, i pasaportave ose 
i vizave 

3 2 0 2 5 3 1 2 1 2 

Neni 190 Falsifikimi i vulave, i 
stampave ose i formularëve 5 0 2 0 2 1 1 0 1 1 

Neni 191 Falsifikimi i akteve të 
gjendjes civile           

Neni 192 Prodhimi i mjeteve për 
falsifikim të dokumenteve           

Neni 192/a Zhdukja dhe vjedhja e 
dokumenteve           

Totali 11 4 2 5 10 12 2 5 2 3 

 
 

VEPRA PENALE NË FUSHËN E 
FALIMENTIMIT 

2019 
 

2020 

Nr. 
Proc. 
Regj 

Nr.  
proc. 
për 

gjyki
m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 

dënuar 

Nr. 
Proc. 
Regj 

Nr.  
proc. 
për 

gjyki
m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pan

d 
dën
uar 

Neni 193  Falimentimi  i provokuar           

Neni 194 Fshehja e gjendjes së 
falimentimit 

          

Neni 195 Fshehja e pasuris pas 
falimentimit 

          

Neni 196 Shkelja e detyrimeve           

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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ZHVILLIMI I PALEJUAR I 
LOJËRAVE TË FATIT 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pan

d 
den
uar 

Neni 197 Organizimi i llotarive te 
palejuara      1 0 1 0 0 

Neni 197/a Paracaktimi i rezult. Ne 
garat sportive           

Neni 197/b Shtremberimi i 
konkurences ne garat sportive           

Neni 198 Venia ne dispozicion e 
lokaleve per lojra te palejuara           

Totali 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 

 

REGJIMI JURIDIK I TOKËS 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proce
d Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjyki
m 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proce
d Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 199 Shpërdorimi i tokës 1 0 0 0 0      

Neni 199/a Ndertimi i 
paligjshem 43 41 34 41 45 36 20 28 20 28 

Neni 200 Pushtimi i tokës 2 1 2 1 1 1 0 0 0 0 

Totali 46 42 36 42 46 37 20 28 20 28 

 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
MJEDISIT 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 201 Ndotja e ajrit           

Neni 202 Transportimi i 
mbeturinave toksike 

          

Neni 203 Ndotja e ujërave           

Neni 204 Peshkim i ndaluar           
Neni 205 Prerja e paligjshme e 
pyjeve 32 4 17 4 0 20 0 14 0 0 

Neni 206 Prerja e drurëve 
dekorativ dhe frutorë           

Neni 206/a Shkaterrimi me zjarr i 
pyjeve           

Neni 206/b Shkaterrimi nga 
pakujd. me zjarr i pyjeve           

Neni 207 Shkelja e karantinës së 
bimëve dhe kafshëve           

Totali 32 4 17 4 0 20 0 14 0 0 
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KREU V- VI 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Vepra Penale kundër Pavarësisë e 
Rendit Kushtetues 

          

Vepra Penale që cënojnë 
Marrëdhëniet me Shtetet e tjera 

          

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
 
 
 

EPRA PENALE 
ME QËLLIME TERRORISTE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr. 
proc

d 
per 

gjyki
m 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pan

d 
den
uar 

Neni 230 Vepra me qëllime 
terroriste 

          

Neni 230/a Financimi i terrorizmit           

Neni 230/b Fshehja e fondeve dhe e 
pasurive të tjera, që financojnë 
terrorizmin 

          

Neni 230/c Dhënia e 
informacioneve nga persona që 
ushtrojnë funksione publike ose në 
ushtrim të detyrës a profesionit 

          

Neni 230/ç Kryerja e shërbimeve 
dhe veprimeve me persona të 
shpallur 

          

Neni 231 Rekrutimi i personave për 
kryerjen e veprave me qëllime 
terroriste ose të financimit të 
terrorizmit 

          

Neni 232 Stërvitja për kryerjen e 
veprave me qëllime terrorise 

          

Neni 232/a Nxitja, thirrja publike 
dhe propaganda për kryerjen e 
veprave me qëllime terroriste 

          

Neni 232/b Kanosja për kryerjen e 
veprave me qëllime terroriste 

          

Neni 233 Krijimi i turmave të 
armatosura 

          

Neni 234 Prodhimi i armëve 
luftarake 

          

Neni 234/a Organizata terroriste           

Neni 234/b Banda e armatosur           

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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KRIME KUNDËR AUTORITETIT 
TË SHTETIT 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 235 Kundërshtimi i punonjësit 
që kryen një detyrë shtetërore ose 
një shërbim publik 

0 1 0 1 1      

Neni 236 Kundërshtimi i punonjësit 
të policisë së rendit publik 1 0 2 0 2 8 8 12 14 9 

Neni 237 Goditjet për shkak të 
detyrës 3 3 3 4 5 2 3 2 4 1 

Neni 238 Kanosja për shkak të 
detyrës      1 0 3 0  

Neni 242 Mosbindja ndaj urdhrit të 
punonjësit të policisë së  rendit 
publik 

3 2 2 2 0 8 4 8 5 3 

Neni 243 Goditjet ndaj pjesëtarëve 
të familjes së personit që kryen një 
detyrë shtetërore 

          

Neni 246 Përvetësimi i titullit apo i 
detyrës shtetërore           

Neni 246/a Ushtrimi i profesionit të 
ekspertit kontabël dhe i shoqërisë 
audituese pa qenë i regjistruar 

          

Neni 247 Mbajtja pa të drejtë e 
uniformës      1 0 0 0 0 

Totali 7 6 7 7 8 20 15 25 23 13 

 

VEPRA PENALE KUNDËR 
VEPRIMTARISË SHTETËRORE 
TË KRYERA NGA PUNONJËSIT 

SHTETËRORË OSE NË SHËRBIM 
PUBLIK 

2019 

 

2020 

Nr. 
Proc

d. 
Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pan
d. 

Per 
gjyk
im 

Nr. 
Pan

d 
den
uar 

Nr. 
Proce

d 
Regj 

Nr.  
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. Pand 
denuar 

Neni 248 Shperdorim detyre 15 5 7 7 10 
15 2 5 5 5 

Neni 248/a Dhënia në kundërshtim me 
ligjin e pensioneve ose e të ardhurave 
të tjera nga sigurimet shoqërore 

          

Neni 249 Kryerja e funksionit pas 
dhenies fund te tij           

Neni 70 KPU Shperdorim detyre           
Neni 250 Kryerja e Veprimeve  
arbitrare           

KRIMI I ORGANIZUAR 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 333 Organizata kriminale           

Neni 333/a Grupi i strukturuar 
kriminal 

          

Neni 334 Kryerja e veprave 
penale nga organizata kriminale 
dhe grupi i strukturuar kriminal 

          

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Neni 251 Mosmarrja e masave per te 
nderprere gjendjen e paligjshme           

Neni 252 Mbajtja ne burg pa vendim           
Neni 253 Shkelja e barazise se 
shtetasve           
Neni 254 Shkelja e paprekshmerise se 
baneses           
Neni 255 Pengimi dhe shkelja e 
fshehtesise se korrenspondences           
Neni 256 Shperdorim i kontributeve 
te dhena nga shteti           
Neni 257 Perfitim i paligjshem i 
interesave           
Neni 257/a Refuzimi per deklarimin, 
mosdeklarimin, fshehja ose deklarimi 
i rremë i pasurisë 

1 2 1 2 1 
     

Neni 258 Shkelja e barazize ne 
tendera apo ankande publike 

     0 1 0 0 0 

TOTALI 16 7 8 9 11 16 3 5 5 5 

VEPRA PENALE KUNDËR 
RENDIT DHE SIGURISË 

PUBLIKE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
proc
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. Pand 
denuar 

Neni 261 Pengimi në ushtrimin 
e së drejtës për t’u shprehur, 
grumbulluar apo manifestuar      

     

Neni 262 Organizimi dhe 
pjesëmarrja në grumbullime e 
manifestime të paligjshme 

1 0 0 0 0      

Neni 263 Organizimi i 
grumbullimeve e 
manifestimeve të paligjshme 
me pjesëmarrje të personave të 
armatosur 

     
     

Neni 264 Detyrimi për të marrë 
pjesë ose jo në grevë      

     

Neni 265 Nxitja e urrejtjes ose 
grindjeve ndërmjet kombësive, 
racave dhe feve 

          

Neni 265/a2 Pjesëmarrja në 
veprime luftarake në një shtet 
të huaj      

     

Neni 265/b Organizimi për 
pjesëmarrje në veprime 
luftarake në një shtet të huaj      

     

Neni 265/c Thirrja për 
pjesëmarrje në veprime 
luftarake të dhunshme në një 
shtet të huaj 

     
     

Neni 266 Thirrja për urrejtje 
nacionale           

Neni 267 Përhapja e 
informatave të rreme që 
ngjallin panik 

          

Neni 268 Poshtërimi i 
Republikës dhe i simboleve të 
saj      

     

Neni 269 Pengimi me dhunë i 
veprimtarisë së partive politike      

     

                                                           
2 Shtuar nenet 265/a, 265/b, 265/c, 293/d, me ligjin 98/2014 
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Neni 270 Rebelimi i të 
burgosurve           

Neni 271 Disinformimi i 
ekipeve të urgjencës           

Neni 272 Njoftimi i rremë në 
organet e rendit           
Neni 273 Largimi nga vendi i 
aksidentit 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 

Neni 274 Prishja e qetësisë 
publike      1 0 0 0 0 

Neni 275 Përdor. me keqdashje 
i thirrj. telefonike 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Neni 276 Përdorimi pa të drejtë 
i emblemës së Kryqit të Kuq           

Neni 277 Vetëgjyqësia 3 0 1 0 0 3 0 2 0 0 

Neni 278 Prodhimi dhe mbajtja 
pa leje e armëve luftarake dhe 
e municionit 

6 1 1 1 9 12 5 10 5 4 

Neni 279 Prodhimi dhe mbajtja 
pa leje e armeve të ftohta 1 0 0 0 0 3 0 2 0 0 
Neni 280 Prodhimi dhe mbajtja 
pa leje e armeve të gjuetisë dhe 
sportive 

2 0 1 0 0 6 2 5 2 2 

Neni 281 Shkelja e rregullave 
mbi lendët helmuese           

Neni 282 Shkelja e rregullave 
mbi lendët plasëse, djegëse dhe 
radioaktive 

          

Neni 282/b Stërvitja për 
prodhimin dhe përd. e 
paligjshëm të armëve e lend. të 
tjera të rrezik. 

     
     

Neni 282/b Stërvitja për 
prodhimin dhe përd. e 
paligjshëm të armëve e lend. të 
tjera të rrezik. 

          

Neni 283/b Krijimi i lehtësirave 
për marrjen dhe përd. e drogës      

     

Neni 284/b Ndihma në zbuli. e 
krimeve (shfuqizuar)      

     

Neni 284/ç Prodhimi, tregëtimi 
dhe përdorimi i paligjshëm i 
prekursorëve      

     

Neni 284/d Prodhimi dhe 
tregtimi i barnave dhe 
pajisjeve mjekësore të 
falsifikuara ose të rrezikshme 
për jetën dhe shëndetin 
 

          

Neni 285/a Përshtatja e lokalit 
për përdorim droge      

     

Neni 285/b Hedhja ose 
braktisja e shiringave           

Neni 286 Nxitja për përdorimin 
e drogës           

Neni 286/a Përdorimi i 
paligjshëm i teknologjisë së 
lartë      

     

Neni 288 Prodhimi dhe shitja e 
ushqimeve dhe e lëndëve të 
tjera të rrezikshme për 
shëndetin 

1 0 0 0 0      

Neni 288/a Prodhimi i 
kundërligjshëm i artikujve dhe           



35 
 

mallrave industr. dhe 
ushqimorë 

Neni 288/b Tregtimi dhe 
hedhja për konsum e lëndëve 
djegëse në kundërshtim me 
standardet ligjore të cilësisë 
 

          

Neni 289 Shkelja e rregullave të 
mbrojtjes në punë 12 4 3 6 0 10 0 2 0 2 

Neni 290  Shkelja e rregullave 
të qarkullimit rrugor 21 9 16 10 11 26 8 17 9 5 

Neni 291Drejtimi i automjeteve 
në mënyrë të parregullt 55 27 52 31 32 58 50 57 50 45 

Neni 292 Shkelja e disiplinës së 
punës në transport           

Neni 293 Pengimi i qarkullimit 
të mjeteve të transportit           
Neni  293/d Shitja e 
paautorizuar e kartave SIM           

 
Totali 

102 42 74 40 55 124 65 95 66 58 

 
 

PASTRIMI I PARAVE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Nr. 
Proc

ed 
Regj 

Nr.  
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 287 Produktet e vepres penale ose 
veprimtarisë kriminale 8 0 0 0 0 10 0 0 0 0 

Neni 287/a Llogari anonime           
Neni 287/b Pervetesimi i parave ose 
mallrave që rrjedhin nga vepra penale 
ose veprimtaria kriminale 

          

Totali 8 0 0 0 0 10 0 0 0 0 

 
 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
SEKRETIT DHE KUFIJVE 

SHTETËRORE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 294 Tregtimi i sekretit shtetëror 
nga personi që i është besuar 

          

Neni 295 Tregtimi i sekretit shtetëror 
nga shtetasit 

          
Neni 295/a Zbulimi i akteve ose të 
dhënave sekrete 

          
Neni 296 Humbja e dokumenteve 
sekrete 

          

Neni 297 Kalimi i paligjshëm i kufirit 
shtetëror 51 102 45 105 50 63 78 64 78 45 

Neni 298 Ndihma për kalim të 
paligjshëm të kufirit      1 1 0 4 0 

Neni 299 Shkelja e rregullave mbi 
fluturimet           

Totali 51 102 45 105 50 64 79 64 82 45 
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VEPRA PENALE KUNDËR 
DREJTËSISË 

2019 

 

2020 

Nr. 
Pro
cd 

Reg
j 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. Pand 
denuar 

Neni 300 Moskallzimi i krimit           

Neni 301 Veprime që pengojnë 
zbulimin e së vërtetës 1 1 1 1 0      
Neni 302 Përkrahja e autorit të 
krimit           

Neni 303 Fshehja ose asgjësimi i 
kufomës           
Neni 304 Detyrimi për të kallzuar 
provën           

Neni 305 Kallzimi i rremë           
Neni 305/a Deklaratat e rreme 
përpara prokurorit           
Neni 305/b Deklaratat e rreme 
përpara of.pol.gjyq. 0 1 0 1 1      

Neni 306 Dëshmia e rreme      1 1 1 1 1 

Neni 307 Refuzimi për të 
dëshmuar 

          

Neni 308 Përkthimi i rremë           

Neni 309 Ekspertimi i rremë 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 

Neni 310 Mosparaqitja e 
dëshmitarit, ekspertit apo 
përkthyesit 

          

Neni 311 Kanosja për të mos 
kallëzuar      1 0 1 0 0 

Neni 312/a Kanosja për 
deklarime a dëshmi, ekspertim 
ose përkthim të rremë 

          

Neni 313 Fillimi i paligjshëm i 
ndjekjes penale           

Neni 313/a Zhdukja ose humbja e 
fashikullit           

Neni 313/b Ndalimi i dhënies dhe 
i shpalljes së të dhënave në 
kundërshtim me ligjin 

          

Neni 314 Përdorimi i dhunës 
gjatë hetimeve           
Neni 316 Kundërshtimi dhe 
goditja e gjyqtarit           

Neni 317 Kanosja e gjyqtarit           
Neni 318 Fyerja e gjyqtarit           
Neni 320 Pengime për 
ekzekutimin e e vendimeve të 
gjykatës 

2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 

Neni 320/a Mosekzekutimi pa 
shkaqe të përligjura i vendimit të 
gjykatës 

          

Neni 321 Veprime në 
kundërshtim me vendimin e 
gjykatës 

          

Neni 322 Prishja e vulave dhe 
shenjave           

Neni 323 Largimi i të burgosurit 
nga vendi i qëndrimit 

2 1 2 1 0 5 4 4 4 1 
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Neni 324 Dhënia ndihmë një të 
burgosuri për largim           
Neni 324/a Futja ose mbajtja e 
sendeve të ndaluara në 
institucionin e ekzekutimit të 
vendimeve me burgim 

          

Totali 5 3 3 3 1 1 0 1 0 0 

 
 

VEPRAT PENALE PËR ZGJEDHJET 
E LIRA 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. Pand 
denuar 

Neni 325 Pengimi i subjekteve  
zgjedhjore 

          

Neni 326 Falsifikmi i dokumenteve dhe 
rezultateve të zgjedhjeve 

          

Neni 327  Shkelja e fshehtësisë së votimit           

Neni 327/a Votimi më shumë se një herë 
ose pa u identifikuar 

          

Neni 328/a Detyrimi për pjesëmarrje në 
veprimtari politike 

          

Neni 329 Kanosja apo dhunimi ndaj 
pjesëmarrësve në zgjedhje 

          

Neni 330 Pengimi i zgjedhësit           

Neni 330/a Braktisja e detyrës nga 
anëtarët e komisioneve të zgjedhjeve 

          

Neni 331 Shkelja e të drejtës së zgjedhjes           

Neni 332 Shpërdorimi i autoritetit 
ushtarak 

          

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 
 

 
VEPRA PENALE KUNDËR  

KORRUPSIONIT 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand
. Per 
gjyki

m 

Nr. 
Pan

d 
den
uar 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr.  
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 124/a Kërkimi ose marrja e 
shpërblimeve për procedurat e 
birësimit 

          

Neni 164/a Korrupsion aktiv në 
sektorin privat 

          

Neni 164/b  Korrupsion pasiv në 
sektorin privat 

          

Neni 244 Korrupsion aktiv i personave 
që ushtrojnë funksione publike 0 1 0 1 1      
Neni 244/a Korrupsioni aktiv i 
nëpunësve të huaj publikë           
Neni 245 Korrupsion aktiv i 
funksionarëve të lartë shtetërorë ose të 
zgjedhurve vendorë 

          

Neni 245/1 Ushtrimi i ndikimit të 
paligjshëm ndaj personave që ushtrojnë 
funksione publike 
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Neni 259 Korrupsion pasiv i personave 
me funksione publike 2 0 1 0 0      
Neni 259/a Korrupsioni pasiv i 
nëpunësve të huaj publikë           
Neni 260 Korrupsion pasiv i 
funksionarëve të lartë shtetërorë ose i të 
zgjedhurve vendorë 

          

Neni 312 Korrupsioni aktiv i 
dëshmitarit, ekspertit ose përkthyesit           

Neni 319 Korrupsion aktiv i gjyqtarit, 
prokurorit dhe i funksionarëve të tjerë 
të drejtësisë 

          

Neni 319/a Korrupsioni aktiv i gjyqtarit 
ose i zyrtarit të gjykatave 
ndërkombëtare 

          

Neni 319/b Korrupsioni aktiv i arbitrit 
vendas dhe të huaj           

Neni 319/c Korrupsioni aktiv i 
anëtarëve të jurive gjyqësore të huaja           

Neni 319/ç Korrupsion pasiv i 
gjyqtarëve, prokurorëve dhe 
funksionarëve të tjerë të organeve të 
drejtësisë 

          

Neni 319/d Korrupsioni pasiv i gjyqtarit 
ose i zyrtarit të gjykatave 
ndërkombëtare 

          

Neni 319/dh Korrupsioni pasiv i arbitrit 
vendas dhe të huaj           

Neni 319/e Korrupsioni pasiv i 
anëtarëve të jurive gjyqësore të huaja           

Neni 328 Dhenia e shperblimeve dhe e 
premtimeve           

Totali 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 

 
 

TRAFIKIMI 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 110/a Trafikim i Personave           

Neni 128/b Trafikimi i të miturve           

Neni 138/a Trafikimi i veprave të artit dhe 
kulturës 

          

Neni 141/a Trafikimi i mjeteve motorike 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 278/a Trafikimi i armëve dhe i 
municionit 

          

Neni 282/a Trafikimi i lëndëve plasëse, 
djegëse, helmuese dhe radioaktive 

          

Neni 283/a Trafikimi i narkotikëve 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Totali 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

 

PRODHIMI DHE KULTIVIMI I 
NARKOTIKËVE 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 
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Neni 283 Prodhimi dhe shitja 
e narkotikëve 

7 3 10 6 5 
15 2 18 2 3 

Neni 284 Kultivimi i bimëve 
narkotike 

8 0 3 0 2 
20 2 6 4 4 

Neni 284/a Organizimi dhe  
drejtimi i organizatave 
kriminale 

     
     

Neni 284/c Prodhimi dhe 
fabrikimi i lendeve narkotike 
dhe psikotrope 

     
     

Neni 285 Mbajtja, prodhimi 
dhe transportimi i sustancave 
kimike 

     
     

Totali 15 3 13 6 7 35 4 24 6 7 

 

 

 
 

KRIMI KIBERNETIK 

2019 

 

2020 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 74/a Shpërndarja kompjuterike e 
materialeve komp. pro genocitit ose 
krimeve kunder njerëzimit 

          

Neni 84/a Kanosja me motive racizmi 
dhe ksenofobie nëpërmjet sistemit 
kompjuterik 

          

Neni 119/a Shpërndarja e materialeve 
raciste ose ksenofobie nëpërmjet 
sistemit kompjuterik 

          

Neni 119/b Fyerja me  motive racizmi 
ose ksenofobie nëpërmjet sist. kompj. 

          

Neni 143/b Mashtrimi kompjuterik           

Neni 186/a Falsifikimi kompjuterik           

Neni 192/b Hyrja e paautorizuar 
kompjuterik 

     
1 0 0 0 0 

Neni 293/a Përgjimi i paligjshëm i të 
dhënave kompjuterik 

          

Neni 293/b Ndërhyrja në të dhënat 
kompjuterike 

          

Neni 293/c Ndërhyrja në sistemet 
kompjuterike 

          

Neni 293/ç Keqpërdorimi  i pajisjeve           

Totali 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
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KREU IV  
 
ANALIZA E TREGUESVE TË EFEKTIVITETIT TË PUNËS SË PROKURORISË DIBËR PËR 
VITIN 2020 
  
4.1 Treguesi i efektivitetit në gjykimin dhe në dënimin e të pandehurve:  

  

Pas përfundimit të hetimeve janë dërguar për gjykim pranë Gjykatës së rrethit gjyqësor Dibër, 

234 procedime penale me 289 të pandehur. Gjatë vitit 2020, pas dërgimit të procedimeve penale 

para Gjykatës së shkallës së parë Dibër (përfshirë këtu edhe dosjet e mbartura në gjykim nga viti 

2019, gjithsej 70 çështje me 82 të pandehur), ka  përfunduar gjykimi për 205 procedime penale 

me 234 të pandehur. Janë mbartur në gjykim 99 çështje me 137 të pandehur.  

  

4.2 Të dhëna për gjykimet e posaçme:  
  

Gjatë vitit 2020, nga 205 çështje me 234 të pandehur të gjykuar, është zhvilluar gjykim i 

zakonshëm për 14 procedime me 15 të pandehur; gjykim i shkurtuar  për 123 procedime me 145 

të pandehur.  

 

  

  

  

VIT1  

 

Gjykim i 

drejtpërdrejte 

 

Gjykim i 

zakonshëm 

 

Gjykim i 

shkurtuar 

 

Marreveshje, Urdhra 

Penal, Pezullim gjykimi 

apo Moskopetence ne 

gjykim 

 

Shuma 

Proc Pand Proc Pand Proc Pand Proc Pand Proç Pand 

2018  4 4 16 24 168 178 160 170 348 376 



41 
 

2019 0 0 15 17 170 199 62 66 247 282 

2020 1 1 14 15 123 145 67 73 205 234 

  

  

4.3 Të dhëna mbi llojet dhe masat e dënimeve:  
  

Siç u relatua më sipër, për vitin 2020, sipas të dhënave statistikore ka përfunduar gjykimi në 

gjykatë për 205 çështje me 234 të pandehur. Në varësi të llojit të veprave penale, sanksioneve 

përkatëse, rrezikshmërisë së tyre dhe të të pandehurve, shkallës së fajit dhe rrethanave lehtësuese 

e rënduese, janë bërë edhe kërkimet e prokurorit për llojin dhe masën e dënimit.  

  

Nga Prokurori është kërkuar dënim me burgim për 173 të pandehur, nga të cilët vetëm për 11 të 

pandehur është kërkuar dënimi me minimumin e parashikuar nga ligji, për 42 të pandehur në kufijtë 

mesatar të dënimit, për 5 të pandehur është kërkuar dënimi rreth kufijve të maksimumit të 

parashikuar, ndërsa për 115 të dënuar është kërkuar pezullimi i ekzekutimit të dënimit me burgim 

(neni 59 K.Penal).  

 

Dënimi me gjobë është kërkuar për 50 të pandehur, që në të shumtën kanë qenë rastet e Urdhrave 

Penale për veprën penale të “Kalimit të paligjshëm të kufirit” parashikuar nga neni 297 i Kodit 

Penal, gjithsej 42 raste.  

 

Nga ana e Gjykatës, në lidhje me kërkesat e bëra nga Prokuroria që parashtruam më sipër është 

vendosur pranimi i tyre për 229 çështje, nga 234 të kërkuar nga prokuroria.   

  

Nga Gjykata, është vendosur dënimi me burgim për 172 të pandehur (nga 173 të kërkuar nga 

Prokuroria), nga të cilat 11 të pandehur në kufijtë e minimumit të dënimit; 38 të pandehur në kufijtë 

e dënimit mesatar, 8 të pandehur në kufijtë e maksimumit, ndërsa për 115 të pandehur, gjykata ka 

aplikuar pezullimin e ekzekutimit të dënimit me burgim (neni 59 K.Penal); Dënimi me gjobë është 

dhënë për 48 të pandehur (nga 50 të kërkuar nga Prokurori);  

  

Për vitin 2020, Gjykata ka deklaruar të pafajshëm 5 të pandehur dhe në 5 raste ka vendosur 

pushimin e çështjes, sipas kërkesës së prokurorit.  

 

Krahasuar me vitin 2019, konstatohet një rënie e numrit të çështjeve të gjykuara, më konkretisht 

për vitin 2020, krahasuar me një vit më parë janë gjykuar 205 çështje me 234 të pandehur kundrejt 

247 çështje me 282 të pandehur të përfunduara gjatë vitit 2018.  

 

 Shuma  

Vitet Çështje të gjykuara Të pandehur 
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2016 290 318 

2017 287 321 

2018 348 376 

2019 247 282 

2020 205 234 
 

Nga Gjykata e rrethit gjyqësor Dibër, për 234 çështje për të cilat është kërkuar dërgimi në gjyq 

është vendosur pushimi për 2 çështje penale me 2 të pandehur, në një rast për shkak të 
provave administruara gjatë fazës së gjykimit, ku rezulton se edhe nga prokurori i seancës 
është kërkuar pushimi i çështjes penale, pasi nga ana e viktimës nuk është bërë ankim për 
veprën penale të “Plagosjes së lehtë” parashikuar nga neni 89 i Kodit Penal dhe ne një rast 
tjetër nga ana e gjykatës është vendosur pushimi i çështjes në seancë paraprake. Në një raste 
për çështje penale të cilat ndiqen drejtpërdrejt në gjykatë nga viktima akuzuese për nenin 
125 të Kodit Penal dhe në dy raste për nenin 90 të Kodit Penal nga ana e Gjykatës është 
vendosur pushimi i gjykimit pasi është hequr dorë nga ana e viktimës akuzuese.  
 
Përgjatë vitit 2020 Gjykata e shkallës së parë Dibër të ketë dhënë vetëm 5 pafajësi për çështje 

penale për të cilat është kërkuar dërgimi i çështjes për gjykim nga ana e  Prokurorisë pranë 

Gjykatës së Shkalës së Parë Dibër. 

 

Çështjet e për të cilat është dhënë pafajësi nga gjykata: 

  

Çështja Nr.326 e vitit 2018, e regjistruar për nenin 140 e 25 të Kodit Penal, ne ngarkim te 2 të 

pandehurve Gjykata ka vendosur t’i deklarojë të pafajshëm. Çështja është hetuar nga prokurori 

Rifat Kojku. Vendimi i Gjykatës është ankimuar në Gjykatën e Apelit Tirane, por nga ana e kësaj 

gjykate, nuk është marre vendim.  

 

Çështja Nr.503 e vitit 2018, e regjistruar për nenin 76-25 dhe 300 të Kodit Penal, ne ngarkim te 

4 te pandehurve, dy nga të cilët gjykata ka vendosur ti deklaroj të pafajshëm. Çështja është hetuar 

nga prokurore Belina Kryemadhi (Zeneli). Vendimi i Gjykatës është ankimuar në Gjykatën e 

Apelit Tirane, por nga ana e kësaj gjykate, nuk është marre vendim.  

 

Çështja Nr.34 e vitit 2019 e regjistruar për nenin 134 të Kodit Penal, ne ngarkim te një te 

pandehuri, Gjykata ka vendosur t’a deklarojë të pafajshëm. Çështja është hetuar nga prokuror Rifat 

Kojku. Nga ana e prokurorit në bazë të provave të administruara në gjykim është kërkusr pushimi 

i çështjes.  

 

4.4  TË DHËNA SOCIALE DHE DEMOGRAFIKE PËR TË PANDEHURIT, SI 
GJINIA, MOSHA, ARSIMI, PUNËSIMI, ETJ:  
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Nga të dhënat statistikore rezulton së numri i personave të mitur që kryejnë vepra penalë është i 

barabartë me vitin 2019, kështu rezulton se janë regjistruar si autorë veprash penalë 9 persona të 

mitur, të mituri në konflikt me ligjin janë meshkuj. 

 

Si zakonisht në të shumtën e rasteve të evidentuara, veprat penale kryhen nga të rriturit dhe në të 

shumtën e rasteve nga meshkujt. Nga 611 persona të rritur, të cilët kanë marrë statusin e personit 

ndaj të cilit zhvillohen hetime, vetëm 16 prej tyre janë femra.  

 

Në përgjithësi, ka një raport të zhdrejtë në nivelin e arsimit të personave subjekt të një vepre penale. 

Kështu evidentohet se 428 persona janë me arsim 8 dhe 9-vjeçar, 175 të tjerë janë me arsim të 

mesëm dhe 26 me arsim të lartë, nga këto 596 të papunë. Vetëm një pjesë e vogël janë të punësuar 

apo të vetëpunësuar.  

 

Evidentohet se shumica e personave që kryejnë vepra penale banojnë në zonat rurale dhe pjesa 

tjetër ne qytet. Kështu sipas statistikave, 508 subjekte të veprave penale banojnë ne fshat dhe 121 

banojnë në qytetet.  

  

4.5 TË DHËNA PËR TË PANDEHURIT E MITUR (NUMRI I PROCEDIMEVE TË 

REGJISTRUARA)  
  

Qëllimi i Prokurorisë pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër përgjatë vitit 2018, me hyrjen në 

fuqi të ligjit nr.37/2017 datë 30.03.2017 “Kodi i Drejtësisë Penale për të mitur” ka qenë promovimi 

dhe mbrojtja efektive e të drejtave për të miturit në konflikt me ligjin, viktima, dëshmitar të veprave 

penale dhe të miturit që nuk kanë mbushur moshën për përgjegjësi penale. 

 

4.5.1 TË DHËNA  STATISTIKORE 
 

Prokuroria pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër gjatë vitit 2020 ka regjistruar gjithsej 15 

procedime penale me 13 të pandehur, 9 nga të cilët të mitur (meshkuj), 5 të grup moshës 14-16 

vjeç dhe 4 të grup moshës 16-18 vjeç. Të dhënat përfshijnë edhe çështjet penale ku i mituri është 

viktimë ose dëshmitar. 

 

Në përfundim rezulton se: 

 

 Për 8 procedime penale me 8 të mitur në konflikt me ligjin është vendosur pushimi i çështjes 

në bazë të nenit 55, 56, 58 dhe 67 të ligjit nr.37/2017 “Kodi i Drejtësisë Penale për të miturit”, 

si edhe nenit 328 germa “f”, të Kodit të Procedurës Penale, për shkak se ndaj të miturit në 

konflikt me ligjin, është zbatuar masa e shmangies nga ndjekja penale; 

 

4.5.2 PROBLEMATIKAT NË PRAKTIKË 
 

4.5.2.1 Konflikti mbi kompetencën lëndore. 
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Me hyrjen ne fuqi të ligjit nr.37/2017 datë 30.03.2017 “Kodi i Drejtësisë Penale për të mitur” dhe 

pas zgjidhjes së mosmarrëveshjeve në lidhje me kompetencën për hetimin e çështjeve penale me 

të mitur në konflikt me ligjin apo të miturin viktimë, kompetenca lëndore për këtë kategori 

çështjesh është përcaktuar në varësi të kompetencës territoriale. Pra Prokuroria pranë gjykatës së 

shkallës së parë Dibër ka hetuar të gjitha ngjarjet e ndodhura në territorin e saj ku subjekti i veprës 

penale ka qenë i mitur apo viktima ka qenë e mitur. 

 

4.5.2.2 Mungesa e psikologut asistues apo vlerësues të miratuar  
 

Përgjatë vitit 2019 na është vënë në dispozicion një listë Psikologësh asistues dhe vlerësues të 

kualifikuar nga Urdhri i Psikologut për të marrë pjesë në një proces penal ku është i përfshirë një 

i mitur në konflikt me ligjin ose një i mitur viktime apo dëshmitar. Nga lista rezulton se për qarkun 

e Dibrës, nga ana e këtij urdhri janë licencuar vetëm dy psikologë asistues të cilët rezulton se 

mbulojnë qytetin e Burrelit, i cili është nën juridiksionin e Prokurorisë Mat.  

 

Nga ana jonë është ngritur si shqetësim mungesa e psikologëve asistues dhe vlerësues është 

kërkuar Urdhrit të Psikologut që nga ana e tyre të merren masa për specializimi dhe  certifikimin 

e psikologëve asistues dhe vlerësues të cilët mbulojnë territorin e  Bashkisë Dibër dhe Bashkisë 

Bulqizë, duke na vënë në dispozicion edhe emrat përkatës.  

 

Pavarësisht shqetësimit të ngritur nga ana jonë, rezulton se nga ana e Urdhrit të Psikologut nuk ka 

pasur reflektim për përmirësimin e situatës, pasi edhe në listën e vënë në dispozicion në muajin 

janar të vitit 2019 nuk rezulton të ketë asnjë psikolog të miratuar dhe specializuar nga ana e këtij 

urdhri dhe që ushtron funksionin ne territorin e Prokurorisë Dibër. 

 

Në këto kushte Prokuroria Dibër ka hasur vështirësi në përmbushjen e detyrimit që rrjedh nga neni 

18 i KDPM i cili parashikon se: “1. Në çdo fazë të procedimit penal me të miturit në konflikt me 

ligjin, si dhe gjatë pyetjes së të miturit viktimë ose dëshmitar, pavarësisht nga mosha mbi ose nën 

14 vjeç, prania e psikologut është e detyrueshme…” dhe për të garantuar të drejtat e të miturit dhe 

duke pasur në konsideratë një ndër parimet themelore të Kodit të Drejtësisë Penale për të Mitur që 

është edhe  “Interesin më të lartë të fëmijës”, ku në nenin 10 të këtij kodi parashikohet se: “Organet 

kompetente në çdo vendim dhe veprimtari të ndërmarrë në zbatim të këtij kodi, duhet të vlerësojnë 

me përparësi interesin më të lartë të të miturit...” është garantuar prania e psikologut duke 

angazhuar psikologen e punësuar pranë Drejtorisë Vendore të Policisë Dibër apo psikologen e 

Njësisë për mbrojtjen e të drejtave të fëmijës. 

 

4.5.2.3 Mungesa e specializimit të personave që administrojnë dhe asistojnë procesin e 
drejtësisë penale për të mitur. 
 

Kodi i Drejtësisë Penale për të Mitur nga neni 25 deri në nenin 32, që i përkasin Kreut IV të këtij 

kodi parashikon trajnimin dhe specializimin e organeve kompetente në procesin e drejtësisë penale 
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për të mitur. Nuk rezulton të jenë krijuar seksione të posaçme për të miturit pranë komisariateve 

apo drejtorive vendore dhe për pasojë nuk rezulton që nga ana e Akademisë së Sigurisë të jenë 

marrë masa për trajnimin dhe specializimin e punonjësve të policisë së shtetit të cilët do të punojnë 

me të mitur. Paqëndrueshmëria e punonjësve të policisë në pozicionin e punës vazhdon të jetë një 

problem shqetësues; 

 

Nga ana e Dhomës Kombëtare të Avokatisë në bazë të ligjit nr.111/2017 datë 14.12.2017 “Për 

ndihmën juridike të garantuar nga shteti” dhe në bazë të nenit 31 të KDPM duhet të vënë në 

dispozicion listën e mbrojtësve  të specializuar  në drejtësinë për të mitur, e cila aktualisht mungon; 

 

Gjithashtu duhet përmendur si problematikë shqetësuese mungesa e qendrave pritëse për të miturin 

viktimë në Qarkun e Dibrës. 

 

4.5.3 ZBATIMI I DETYRIMEVE DHE PARIMEVE QË RRJEDHIN NGA KDPM  
 

Me udhëzimin nr.06 datë 18.06.2018 është udhëzuar krijimi i regjistrit të posaçëm të masës 

alternative të shmangies nga ndjekja penale “Paralajmërim me gojë” në zbatim të Urdhrit të 

Ministrit të Drejtësisë si dhe nenit 66 pika 2 të KDPM; 

 

Gjithashtu gjatë hetimit dhe në përfundim të tyre janë zbatuar: Urdhri nr.4951 datë 02.05.2018 

“Për miratimin e formatit dhe të dhënave për masën alternative të shmangies nga ndjekja penale 

“Paralajmërim me shkrim” dhe urdhri nr.7641 datë 05.07.2018 “Për përcaktimin e elementëve të 

marrëveshjes për zbatimin e masës së shmangies dhe/ose ndërmjetësimin” të Ministrit të 

Drejtësisë; 

 

Në zbatim të VKM –së  nr.635 datë 26.10.2018 është njoftuar Njësia për Mbrojtjen e të Drejtave 

të Fëmijës kur ka rezultuar se i mituri nuk kishte mbushur moshën për përgjegjësi penale. 

 

Gjatë trajtimit të çështjeve penale me të mitur në konflikt me ligjin, të mitur viktimë apo të mitur 

dëshmitar në çdo rast i është dhënë përparësi interesit më të lartë të fëmijës duke mbajtur në 

konsideratë nevojat e fëmijës, mendimin e tij, historikun, nevojat e familjes dhe vazhdimësia e 

marrëdhënieve brenda familjes. 

 

Nisur nga sa më sipër, referuar edhe të dhënave statistikore, rezulton se nga ana jonë i është dhënë 

përparësi masave alternative të shmangies. Kështu nga 9 të mitur në konflikt me ligjin, për 8 prej 

tyre është proceduar me pushimin e çështjes në bazë të nenit 55, 56, 58 dhe 67 të ligjit nr.37/2017 

“Kodi i Drejtësisë Penale për të miturit”, si edhe nenit 328 germa “f”, të Kodit të Procedurës 

Penale, për shkak se ndaj të miturit në konflikt me ligjin, është zbatuar masa e shmangies nga 

ndjekja penale. 

 

Vlen të theksohet se nuk ka pasur raste të recidivizmit nga ana e të miturve në konflikt me ligjin 

për të cilët është aplikuar masa alternative e shmangies nga ndjekja penale. Në çdo rast kur rezulton 
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se pjesë e një procesi penal është një i mitur nga ana jonë janë marrë masa që i mituri të asistohet 

nga një mbrojtës i caktuar ose i zgjedhur (nëse ka), nga një psikolog, nga përfaqësuesi ligjor 

dhe/ose personi i besuar. 

 

4.5.4  NË PRIORITETET PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM: 
 

Së pari, zgjerimi i rasteve të aplikimit të masave alternative të shmangies nga ndjekja penale si në 

numër ashtu edhe në llojshmëri. Deri më tani nga ana jonë është aplikuar si masë alternative vetëm 

“Paralajmërimi me shkrim” dhe nuk ka pasur raste të aplikimit të masave të tjera të parashikuara 

nga Kodi i Drejtësisë Penale për të Mitur. Kjo situatë vjen jo vetëm për shkak të mungesës së 

institucioneve por edhe për shkak të ngarkesës së prokurorëve. Aktualisht në Prokurorinë pranë 

gjykatës së shkallës së parë Dibër ushtrojnë funksionin efektivisht vetëm katër prokurorë. 

 

Së dyti, marrja e masave që garantojnë rishoqërizimi, riintegrimi dhe rehabilitimi i të miturve në 

kontakt ose konflikt me ligjin me qëllim parandalimi i ripërfshirjes në krime të të miturve. 

Së treti, marrja e masave për të garantimin e procesit të rregullt ligjor për të miturit si dhe 

garantimin e aksesueshmërisë të të drejtave që legjislacioni në fuqi garanton për të miturit në 

konflikt me ligjin, të miturit viktimë apo dëshmitar.  

 

KREU V  
  

TË DHËNA LIDHUR ME MARRËDHËNIET JURIDIKSIONALE ME AUTORITETET E HUAJA  
 

Nga të dhënat e verifikuar, rezulton së gjate vitit 2020, është kërkuar ekstradim për jashtë shtetit 

ndaj 1 personi, kërkesë e cila është pranuar nga gjykata. Janë ekzekutuar 14 letër-porosi nga 

jashtë shtetit, në përgjithësi për njoftim të akteve personave të dënuar etj. Përgjatë vitit 2020 

është kërkuar njohja e një vendimi penal të huaj nga ana e autoriteteve përkatëse.Prokuroria 

pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër ka trajtuar material kallëzues të ardhura me transferim  

nga autoritetet e huaja.  

 

KREU VI  
  

6.1 Të dhëna për ngarkesën e punës për çdo prokuror dhe oficer të policisë gjyqësore:  
  

Në organikën e Prokurorisë pranë gjykatës së shkallës së parë Dibër janë parashikuar të jenë 6 

prokurorë, përfshirë drejtuesin e prokurorisë. Aktualisht, ushtrojnë  detyrën në këtë prokurori, 

vetëm 4 prokurorë Urim Buci, Belina Kryemadhi (Zeneli), Xhoana Mehmetaj dhe drejtuesi 
Rifat Kojku. Gjithashtu seksioni i policisë gjyqësore në Prokurorinë pranë gjykatës së shkallës së 

parë Dibër parashikon në organikë dy oficerë, ku aktualisht ushtrojnë detyrën në këto pozicione 

OPGJ Aldo Puca dhe OPGJ Erisa Skara.  

  

Kjo ngarkesë punë paraqitet si më poshtë:   
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1. Drejtuesi i Prokurorisë Rifat Kojku (periudha 01.01.2020-31.12.2020):  
 

 Ka hetuar gjithsej 259 procedime penale, nga të cilat: 

 

 117  çështje janë dërguar për gjykim (Kërkesë për dërgimin e çështjes për gjykim,  

Kërkesë për miratim marrëveshje apo Urdhër Penal); 

 18  çështje janë pezulluar; 
 45  çështje janë pushuar ose është kërkuar pushimi në gjykatë; 
 2  çështje janë dërguar për kompetencë; 
 77  çështje janë mbartur për në vitin 2021; 

 

 ka trajtuar 75 materiale kallëzuese, nga të cilat 

 

 71 kallëzime penale janë mosfilluar; 

 4  kallëzime penale janë mbartur për në vitin 2021. 

  

 Në përmbushje të detyrës së drejtuesit nga data 01.01.2020-31.12.2020 janë nxjerrë urdhra, 

udhëzime, kërkesa për informacion etj,; 

 

2. Prokurori Urim Buci (periudha 01.01.2020-31.12.2020):  
 

 Ka hetuar gjithsej 358 procedime penale, nga të cilat: 

 

 76 çështje janë dërguar për gjykim (Kërkesë për dërgimin e çështjes për gjykim,  

Kërkesë për miratim marrëveshje apo Urdhër Penal); 

 24  çështje të pezulluara; 
 53  çështje janë pushuar ose është kërkuar pushimi në gjykatë; 
 6  çështje janë dërguar për kompetencë; 
 199  çështje janë mbartur për në vitin 2021; 

 

 ka trajtuar 123 materiale kallëzuese, nga të cilat: 

 118  kallëzime penale janë mosfilluar; 

 5  kallëzime penale janë mbartur për në vitin 2021  
 

 Ka urdhëruar ekzekutimin për 180 Vendime penale të formës së prerë; 

 Ka ndjekur 10 hetime pasurore; 

 

3. Prokurore Belina Kryemadhi (Zeneli) (periudha 01.01.2020-31.12.2020):  
 

 Ka hetuar gjithsej 207 procedime penale, nga të cilat: 
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 15  çështje janë dërguar për gjykim (Kërkesë për dërgimin e çështjes për gjykim,  

Kërkesë për miratim marrëveshje apo Urdhër Penal); 

 1  çështje të pezulluara; 

 4  çështje janë pushuar ose është kërkuar pushimi në gjykatë; 

 0  çështje është dërguar për kompetencë; 
 187  çështje janë mbartur për në vitin 2020; 

 

 ka trajtuar 399 materiale kallëzuese, nga të cilat: 

 

 0  kallëzime penale janë mosfilluar; 

 399  kallëzime penale janë mbartur për në vitin 2021  
4. Prokurore Xhoana Mehmetaj, (periudha 11.02.2020-31.12.2020):  
 

 Ka hetuar gjithsej 173 procedime penale, nga të cilat: 

 

 26  çështje janë dërguar për gjykim (Kërkesë për dërgimin e çështjes për gjykim,  

Kërkesë për miratim marrëveshje apo Urdhër Penal); 

 8  çështje janë pezulluar; 
 18  çështje janë pushuar ose është kërkuar pushimi në gjykatë; 
 0  çështje janë dërguar për kompetencë; 
 122  çështje janë mbartur për në vitin 2021; 

 

 Ka trajtuar 87 materiale kallëzuese, nga të cilat: 

 

 23  kallëzime penale janë mosfilluar; 

 63  kallëzime penale janë mbartur për në vitin 2021. 

 

 Ka ndjekur 10 hetime pasurore; 

 

Oficeri i policisë gjyqësore Aldo Puca, ka hetuar 110 procedime penale. Për 81 prej tyre ka 

përfunduar hetimet. Ka sugjeruar dërgimin për gjykim të 76 procedimeve, për pushim 11 

procedime, për pezullim 1 procedim dhe për kompetencë 0 procedime. Ka sugjeruar 

mosfillimin për 15 materiale kallëzuese. Ka mbartur për hetim 34 procedime penale. Ka 

ekzekutuar 1 letër-porosi të kërkuara nga autoritetet e huaja, dhe ka kryer 51 veprime 
hetimore të deleguara posaçërisht nga prokurorët.  

Theksohet se gjatë veprimtarisë hetimore për vitin 2020, janë përfunduar hetimet lidhur me dosjen 

e procedimit penal nr.385, e vitit 2019, (ish dosja 184, e vitit 2016), e ardhur për kompetencë nga 

Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda, Tiranë, një dosje kjo tepër 

voluminoze, komplekse sa i përket hetimit dhe analizimit të provave e fakteve si dhe tepër sensitive 

për publikun, e cila është finalizuar me dërgimin në gjyq të 4 të pandehurve, të cilët janë akuzuar 
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për krime në fushën zgjedhore dhe krime kundër veprimtarisë shtetërore të kryera nga punonjësit 

shtetëror. 

  

Oficeri i policisë gjyqësore Erisa Skara, (për periudhën 01.01.2020-31.12.2020) ka hetuar 

107 procedime penale. Për 80 prej tyre ka përfunduar hetimet. Ka sugjeruar dërgimin për 

gjykim të 46 procedimeve, për pushim 31 procedime, për pezullim 3 procedime, dhe për 

kompetencë 0 procedim penal. Ka sugjeruar mosfillimin për 2 materiale kallëzuese. Ka mbartur 

për hetim 27 procedime penale. Ka ekzekutuar 13 letër-porosi të kërkuara nga autoritetet e 

huaja, dhe ka kryer 2 veprime hetimore të deleguara posaçërisht nga prokurorët.  
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3 Numri i larte i çeshtjeve vjen si rezultat i numrit te larte te procedimeve dhe materjaleve kallëzuese të mbartura nga vitet e tjera. Keshtu rezulton se 173 procedime dhe 
398 kallzime jane te mbartura nga vitet e tjera, ne total 571 materjale rezultojnë të mbartura nga vitet e tjera. 

Prokuror  
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B. Kryemadhi 14 1 0 1 0 0 4 20 187 207 0 399 6063 

  

U. Buci 48 12 16 24 6 27 26 158 199 358 118 5 481 

  

R. Kojku 80 6 31 18 2 22 23 182 77 259 71 4 334 

  

Xh. Mehmetaj 18 3 5 8 0 13 5 52 122 174 23 63 260 

  

Totali 160 22 52 513 8 62 58 413 585 998 212 471 1681 
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Pasqyra e dosjeve të mbarura për në vitin 2021, sipas vitit nga i cili janë mbartur. 
 

Prokurori 
Dosjet e mbartura sipas viteve 

Totali 
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Xh. Mehmetaj 0 0 0 0 0 0 0 122 122 

R. Kojku 0 0 0 0 5 16 33 23 77 

U. Buci 0 0 1 3 15 13 22 145 199 

B. Kryemadhi 3 30 0 3 9 39 89 14 187 

Totali 3 30 1 6 29 68 144 304 585 

 
6.2 Ushtrimi i rolit dhe kompetencave të Drejtuesit të Prokurorisë:  

  

Gjatë periudhës që analizojmë nga Drejtuesi i Prokurorisë është ushtruar studimi i të gjitha 

materialeve kallëzuese dhe të referuara nga Policia Gjyqësore e ato me vendngjarje, duke marrë 

masa për shpërndarjen e tyre në bazë të shortit, ngarkesës dhe gatishmërinë. Në të gjitha rastet 

është bërë përpjekje për një respektim të një proporcionalitetit në shpërndarjen e ngarkesës për 

prokuror dhe oficer të policisë gjyqësore, kjo e evidentuar dhe në statistikën e lartpërmendur.   

 

Urdhrat dhe udhëzimet e Prokurorit të Përgjithshëm, janë punuar dhe diskutuar për implementimin 

e tyre.   

 

KREU VII  
 INFORMACION MBI ADMINISTRIMIN E PROKURORISË 

   

Në mbarëvajtjen e punës të veprimtarisë së Prokurorisë, një rol të rëndësishëm kryen dhe 

administrata e Prokurorisë.   
 

Rezulton tashme një evidencë e sakte dhe e qartë qe nga momenti i protokollimit të materialeve 

në k/sekretari, e më pas në regjistrat e kallëzimeve, procedimeve penale, të mosfillimeve, të 

marrëdhënieve juridiksionale me jashtë etj, mbajtur nga zyra e regjistrit.   

  

Të gjitha kallëzimet dhe procedimet janë regjistruar ne sistemin CAMS duke operuar me kujdes 

në këtë sistem për të pasqyruar saktë të dhënat përkatëse ne bashkëpunim dhe më strukturën 

përkatëse në Prokurorinë e Përgjithshme.  
  

Nga ana e Zyrës së financës janë evidentuar me korrektësi shpenzimet procedurale të çështjeve 

penale të parapaguara nga shteti e të mbajtur nga prokurorët. Gjithashtu nga kjo Zyrë është 

mbajtur evidence e saktë në lidhje me pagesat e gatishmërisë dhe orëve jashtë orarit zyrtar, që 
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rezultojnë në vlerën 735 mijë lekë. Janë shlyer detyrimet për mbrojtësit e caktuar ne shumën 

234 mije leke, për ekspertë në shumën 383 mijë lekë gjithsej, etj. Në kuadër të zbatimit të 

V.K.M Nr.591, datë 23.07.2010 “Për disiplinimin e përdorimit të fondeve buxhetore” nga ana 

jonë po bëhen përpjekje për një menaxhim sa më të kujdesshëm të këtyre fondeve.  

 

I është kushtuar kujdes ruajtjes dhe sigurisë së objektit të prokurorisë duke realizuar me sukses 

prokurimet me shërbim roje privatë, me mbikëqyrjen e shërbimit të tyre etj.  

  

Një kujdes i veçantë i është kushtuar respektimit të disiplinës në punë dhe etikës nga punonjësit 

e prokurorisë. Është ushtruar kontrolli i brendshëm për zbatimin e tyre dhe në raste të caktuara 

janë marrë masa për organizimin e mbledhjeve me objekt diskutimin dhe tërheqjen e vëmendjes 

në lidhje me problematikat e konstatuara.   

 

KREU VIII  
DREJTIMET DHE PËRPARËSITË NË LUFTËN KUNDËR KRIMINALITETIT PËR VITIN 
PASARDHËS DHE REKOMANDIME  

  

Sa u referuan treguesit e sipërpërmendur, në analizë të tyre, duhet të evidentojmë dhe drejtimet 

kryesore të punës dhe veprimtarisë për vitin në vazhdim, duke përcaktuar dhe prioritetet 

kryesore.  
  

8.1 Nga drejtimet duhen vlerësuar :  
  

Së pari, një ndër drejtimet kryesore të veprimtarisë së punës për vitin 2020 është ngritja e 

cilësisë së hetimeve, pra e cilësisë së veprimeve hetimore të procedimeve penale. Cilësia në 

veprime pasqyron së pari ngritjen profesionale të çdo Prokurori dhe Oficeri të Policisë 

Gjyqësore, duke e pasqyruar atë në përpilimin e akteve, formulimit dhe arsyetimit ligjor të 

vendimeve gjatë hetimit, ato përfundimtare si dhe përfaqësimit në Gjykatë.  

  

Së dyti, duhet rritur ndjeshëm kontrolli në dinamikë nga ana e Prokurorëve gjatë hetimeve 

paraprake të çështjeve, duke mos u mjaftuar vetëm me nxjerrjen e një urdhri për kryerje 

veprimesh hetimore, pritjen deri në ardhjen e akteve nga shërbimet dhe seksionet e Policisë 

Gjyqësore, duke shkaktuar vonesa në hetim, humbjen e aktualitetit të një veprimi hetimor që 

mund të rezultojë gjatë dinamikës etj. Në dinamikë gjatë kontrollit të veprimtarisë hetimore 

nga oficeri i Policisë Gjyqësore, Prokurori duhet të jete jo vetëm një orientues i veprimeve 

hetimore apo të nxjerrë akte procedurale për veprime specifike si kontrolle përgjime etj, por 

duhet të jetë edhe iniciues apo nxitës për një hetim sa më dinamik, të shpejtë, të një hetimi të 

zgjeruar për të gjitha problematikat. Duhet të evidentojë konkretisht dhe përcjellë me 

informacione Drejtuesit të Prokurorisë problematika të veçanta, pengesa të ndryshme qoftë që 

kanë të bëjnë dhe me mënyrën e funksionimit të organizimit të punës së veprimtarisë hetimore, 

siç janë zvarritjet e pajustifikueshme etj.  
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Së treti, për çështje të veçanta për shkak të rrezikshmërisë shoqërore apo përhapjes së një krimi 

duke ju referuar tendencës pra të kriminalitetit, aq më tepër për çështje të renda dhe sensitive 

duhet bërë vlerësimi i diferencuar, kryer analiza të vlerësimit të hetimeve dhe provave të 

administruara, duke lënë detyra konkrete, si dhe duke kryer vetë nga Prokurorët veprime 

hetimore.  

  

8.2 Në prioritet për vitin 2021:  
  

Evidentimi, vlerësimi dhe hetimi i veprave penale të referuara apo të evidentuara kryesisht, që 

lidhen me veprime të cilat kanë për qëllim pastrimin e produkteve të veprave penale. Duhet 

nënvizuar fakti që nga ana e Prokurorëve duhet treguar vëmendje më e madhe në drejtim te 

vlerësimit të fakteve që rezultojnë gjatë hetimeve, për raste kur konstatohen indicje për vepra 

penale të tilla. Duhet treguar vëmendje dhe në drejtim të fakteve për të cilat ndjehet shqetësim 

i përgjithshëm i komunitetit;  

 

Kryerja e analizave të përbashkëta me seksionet dhe sektorët e shërbimeve të policisë për veprat 

penale sensitive, por edhe me faktorë te tjerë, ku duhet përmendur  veprat penale kundër pasurisë, 

kundër autoritetit të shtetit dhe korrupsionit, duke rritur rastet e hetimeve proaktive dhe veprimeve 

simuluese;  

 

Hetime sistematike pasurore dhe rritje të numrit të aseteve të konfiskuara, në zbatim të ligjit 

10192/2009, ndryshuar me ligjin 70/2017, specifikisht në drejtim të masave parandaluese; 

            

Ndjekjen e një politike penale të përshtatshme ndaj të miturve, grave dhe personave me aftësi 

të kufizuara që procedohen penalisht si në aplikimin e masave të sigurimit edhe në aplikimin e 

dënimeve alternative;   

 

Marrjen e masave për ushtrimin e ndjekjes penale në bazë të ligjit për çdo referim/kallëzim i cili 

përmban element të figurës së veprës penale. Disponimi me vendim për mosfillimin si procedim 

penal, brenda afatit prej 15 ditësh, për kallëzimet/referimet  për të cilat ekzistojnë shkaqe dhe 

rrethana që nuk lejojnë fillimin e një procedimi penal.   

 

Rritjen e përpjekje për te bërë te mundur rritjen e treguesve te zbulueshmërisë se veprave penale 

me rrezikshmëri te larte shoqërore, si vrasjet, vjedhjet etj. Përfaqësimi me sukses për akuzën për 

fazën e gjykimit te çështjeve qe lidhen me ngjarje të rënda kriminale. 

 

Duke ju falënderuar për mirëkuptimin! 

DREJTUESI I PROKURORISË 
 

RIFAT KOJKU 


